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BELANGRIJK 
Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u de televisie 
installeert en gebruikt. Bewaar de handleiding voor toekomstige 
raadpleging. 
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES  

 

 
 
 Lees zorgvuldig deze instructies  
Alle veiligheidsinstructies en waarschuwingen dienen voor gebruik goed te worden gelezen.. 
 
Waarschuwingen 

• Om het risico op brand, elektrische schok of schade aan de televisie te voorkomen, stel deze 
televisie niet bloot aan stof, regen of vocht of plaats geen objecten gevuld met water op of in de 
buurt van het apparaat. 
Plaats de televisie niet in een te krappe ruimte, controleer of er geen ventilatie openingen aan 
de achterkant van het apparaat worden geblokkeerd. Gooi het apparaat en eventuele 
onderdelen zoals batterijen weg op een milieuvriendelijke manier. Bij twijfel kunt u contact 
opnemen met uw lokale milieupark voor details betreft hergebruik van het apparaat. 
 

 

Veiligheid 
• Voor uw veiligheid, is dit apparaat voorzien van een aangegoten stekker met 2 pinnen. Indien 

deze moet worden vervangen controleer dan altijd of het stroomsterkte hetzelfde is en voorzien 
van en CE merk.  

• De televisie dient te worden aangesloten op een geaard stopcontact.. 
• Probeer nooit zelf de stekker te vervangen tenzij u hiervoor bevoegd bent en wettelijk 

toestemming heeft deze reparatie uit te voeren. Indien de kabel en stekker moet worden 
vervangen dient u contact op te nemen met de leverancier.  

• Gebruik de televisie nooit indien deze op enige manier is beschadigd. 
• Plaats de televisie op een vlakke stabiele ondergrond, waar deze niet onderhevig is aan sterke 

trillingen. 
• Controleer dat de televisie niet op de kabel staat, het gewicht van de televisie zou de kabel 

kunnen beschadigen en een gevaar vormen. 
• Plaats nooit mobiele telefoons, luidsprekers of enig ander apparaat dat elektromagnetische 

storingen kan veroorzaken in de nabijheid van de televisie. Indien er een storing optreedt, haalt 
u dan het apparaat die deze veroorzaakt uit de buurt van de televisie 

• Om het apparaat uit te zetten, trekt u de stekker uit het stopcontact. Controleer altijd of de 
schakelaar makkelijk toegankelijk is.. 

• Stel batterijen (accu of batterijen) nooit bloot aan extreme hitte, zoals direct zonlicht, vuur of iets 
dergelijks. 

• Plaats het apparaat altijd minimaal 5 centimeter vanaf de muur om ventilatie mogelijk te maken.. 
 
Onderhoud 

• Voor het reinigen van het apparaat gebruikt u een droge zachte doek. Voor 
hardnekkige vuil gebruikt u een vochtige doek met een lichte zeepoplossing 
of een lichte oplossing van reinigingsmiddel en water 

• Gebruik een reinigingsmiddel voor brillen voor hardnekkig vlekken op het 
LCD/LED scherm. 

• Gebruik nooit alcohol, verfoplosser of benzine als reinigingsmiddel. 
• Voor geïmpregneerde doekjes dient u eerst de instructies van het doekje goed te lezen. 

Om risico op brand te vermijden, dient u kaarsen 
of open vuur, zoals kaarsen uit de buurt van het 
apparaat te houden. 
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES  

 

  
LET OP : Indien er water of vloeistoffen in de televisie komen via het oppervlak van het 
beeldscherm, kan dit storingen veroorzaken. 
 
Verpakking  

• De veiligste manier om het apparaat te vervoeren is in de originele doos/verpakking. Bewaar de 
verpakking hierom zorgvuldig. 

• U heeft de originele doos/verpakking nodig, indien er een reparatie onder garantie moet worden 
uitgevoerd. Wij verlenen geen garantieservice uit indien het apparaat niet correct is verpakt.  

. 
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES  

 

 
Lees deze instructie zorgvuldig door.  
Alles waarschuwingen veiligheidsvoorschriften dienen te worden gelezen, voordat u het apparaat in gebruik 
neemt.  
 
Belangrijke informatie met betrekking tot het gebruik van Video spelletjes, computers, ondertitels of overige 
weergave van stilstaande beelden. 
 
Langdurig gebruik van materiaal met stilstaande beelden kan en permanente “schaduw afbeelding” op het 
LCD scherm achterlaten 
 
De achtergrond afbeelding is zichtbaar bij een normaal programma in de vorm van een stilstaand 
gefixeerde afbeelding. Deze onherstelbare beschadiging op het LCD/LED scherm kan worden voorkomen, 
door de volgende stappen in acht te nemen: 

1. Verlaag de instellingen van Helderheid/Contrast tot een zo laag mogelijk acceptabel niveau. 
2. Voorkom een langdurige weergave van stilstaande afbeeldingen. 
3. Zet het apparaat uit indien u deze niet gebruikt. 
 

Voorbeelden van beelden waarbij u moet opletten zijn de volgende (dit is niet een 
volledige lijst)  

• Logo’s van teleshopping kanalen, kanaal logo’s, tarievenlijsten, in het bijzonder las ze erg 
fel en stilstand zijn. Zet de contrast instellingen lager om het risico op inbranden van het 
scherm te verlagen.  

• Weergave van de tijd. 
• Teletekst : laat een geopende pagina niet te lang open staan.. 
• TV/DVD Menu’s : bijv. Inhoud weergave van een DVD. 
• Pauze modus : laat de televisie niet te lang in de pauze modus staan, bijv wanneer u een 

DVD of video bekijkt. 
 
Belangrijk: 
Indien er eenmaal een beeld is ingebrand in het scherm is dit niet meer te repareren deze schade 
valt niet onder de garantie. 
 

Dit apparaat is een Klasse II of dubbel geïsoleerd apparaat. Dit betekent dat het apparaat niet 
noodzakelijk op een geaard stopcontact hoeft te worden aangesloten.  

 
Hoe dien ik dit product weg te gooien? 
 
ROI: U mag oude elektronische apparaten niet weggooien bij het gewone huishoudelijke afval. 
Hiervoor zijn speciale faciliteiten. Neem contact op met uw lokale milieupark voor aanvullende 
informatie hieromtrent. 
 
Batterijen 
 

• Let bij het plaatsen van de batterijen op de juiste polariteit. 
• Gebruik geen verschillende type of oude en nieuwe batterijen door elkaar. 
• Gooi batterijen op een milieuvriendelijke manier weg. 
• Voor sommige regio’s gelden aparte regels voor het weggooien van batterijen. 
• Indien u de televisie gedurende een langere tijd niet gebruikt, haal dan de batterijen uit de 

afstandsbediening om lekkage te voorkomen. 
• Neem alstublieft contact op met de lokale autoriteiten met betrekking tot het weggooien.



4 

 

 

 
WAT ZIT ER IN DE DOOS 
Accessoires 
Bij deze televisie horen de volgende accessoires: 

 
1 x 
Gebruikershandleiding 

1 x 
Afstandbediening 

1 x TV 

 
 

 
 
 
 

2 x Voeten             43''ST4x14MM  Schroeven 49'',55''M4x20MM  Schroeven 
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(De)monteren van de voeten 
 
Monteren van de voeten 
Schuif de voet aan de onderkant in de televisie en draai de schroeven aan. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Demonteren van de voeten 
Draai de schroeven los die op de afbeelding zijn omcirkeld en schuif de voet los. 
 
Montage van de televisie aan de muur 
WAARSCHUWING : Monteer nooit zelf de televisie aan de muur, tenzij u hiervoor bent 
gekwalificeerd. Indien u twijfelt zoek dan professionele hulp. 
 
De televisie dient te worden opgehangen aan VESA 200x200 muurbeugel. 

1) Bevestig de muurbeugel aan de muur 
2) Draai de schroeven (M6) in de televisie. 
3) Plaats de televisie aan de muurbeugel. 

 
BELANGRIJK ; Controleer voordat u gaten in de muur gaat boren of er geen elektrische 
draden, gas- of waterleiding in de muur loopt. 
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Start – Eerste Installatie 
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Toetesen & Bron Menu 
❶ Volume omhoog/omlaag en menu links/rechts 
❷ Kanaal omhoog/omlaag en menu links/rechts 
❸ Weergave van Ingangsbron menu. (Weergave Menu/OSD) 
❹ Standby Power Aan/Uit. 
❺ Rood lampje in de standby modus, groen lampje als de televisie aan 

staat 
❻ Infraroodsensor van de afstandsbediening. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

Selecteer de modus van de ingangsbron 
Om de schakelen tussen de verschillende ingangsbronnen/verbindingen. 

 
 

A) Gebruik de toetsen van de afstandsbediening. 
1) Druk op [SOURCE] Menu ingangsbron verschijnt. 
2) Druk op [s] of [w] kies de gewenste ingangsbron. 
3) Druk op [OK]. 

 
B) Gebruik de toetsen van de televisie: 
1) Druk op [SOURCE], 
2) Scroll omhoog en omlaag door middel van de CH + / CH toetsen tot u de gewenst 

ingangsbron hebt gevonden. 
3) Druk op de VOL+ toets om de ingangsbron die u heeft geselecteerd te wijzigen .
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❶ POWER Televisie aanzetten in de standby modus of vice versa 
 MUTE Geluid dempen of vice versa 
   
❷ Nummer 

panel 
0-9 Direct kanaal kiezen  

 FAV Weergave favorieten lijst 
 * Terug naar het vorige kanaal 
 P.MODE Scrollen door het Beeld menu 
 S.MODE Scrollen door het Geluid menu 
 NICAM Selecteer  TV NICAM 
 SLEEP Druk diverse keren om de Sleep opties te bekijken 
   
❸ SOURCE Weergave van het Ingangsbron menu 
 CH + - Selecteer het volgende of vorige kanaal 
 VOL +- Om het geluid niveau te verhogen of te verlagen 
 INFO Om het scherm uit te schakelen tijdens het luisteren naar de 

radio/Weergave media informatie tijdens het afspelen van een 
USB apparaat. 

 MEDIA Om naar het scherm van de USB media te gaan 
 FREEZE Beeld vastzetten 
 ASPECT Weegave van de verschillende opties van de 

beeldverhoudingen 
 EPG Open de programma 7 dagen TV gids (Digitale TV modus) 
   
❹ 

 

Hiermee kunt u in het scherm menu navigeren en de systeem 
instellingen aan te passen. 

 MENU Weergave van het OSD menu 
 EXIT Om alle menu’s te verlaten. 
   
❺ TEXT Om het Teletekst te openen 
 HOLD Teletekst modus – Vastzetten van de weergegeven pagina 
 SIZE Beeldformaat wijzigen in de Teletekst modus 
 REVEAL Teletekst modus – Zichtbaar maken van verborgen woorden 
 INDEX Weergave van de index pagina 
 S.PAGE Sub pagina openen 
 LANG Taal opties 
 SUBTITLE Weergave van de ondertiteling onderaan het scherm 
 REC Huidige programma opnemen 
 REC LIST Weergave van de opname lijst en de schema lijst 
 TV/RADIO Schakelt tussen DVB-T TV en de radio kanalen 
 T.SHIFT In de DTV modus, om de time shift functie te activeren 
 12 Afspelen/Pauze 
 3 Afspelen stoppen 
 5 Snel terug spoelen 
 6 Snel vooruit spoelen 
 7 Opnieuw bij het huidige hoofdstuk beginnen 
 8 Snel terugspoelen naar het vorige hoofdstuk 
 Gekleurde 

toetsen 
Om te navigeren zoals aangegeven op het scherm 

Werkt uitsluitend indien er 
een USB apparaat is 
aangesloten 
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VOORBEREIDING VAN DE AFSTANDSBEDIENING 
 
PLAATSEN VAN DE BATTERIJEN 
 Plaats de batterijen zoals afgebeeld op volgende foto’s. Controleer of de + en – 
polen overeenkomen met die in het compartiment. 
 
LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJEN 

− De batterijen gaan normaliter één jaar mee, maar dit hangt af van hoe vaak 
u de afstandsbediening gebruikt. 

− Indien de afstandsbediening niet meer werkt, zelfs dicht bij de sensor, moet 
u de batterijen vervangen. 

− Gebruik droge AAA batterijen. 
NOTE: 
 Laat de afstandsbediening niet vallen, ga er niet op staan en stel de 
afstandsbediening niet bloot aan stoten. Dit kan leiden tot beschadigingen en 
storingen.  
Als u weet dat u de afstandsbediening een langere tijd niet zult gebruiken, haal dan 
de batterijen uit het compartiment. 
 
BEDIENING VAN DE AFSTANDSBEDIENING 
Richt de afstandsbediening op niet meer dan 6m op de sensor van de TV, binnen 
een straal van 60° van de TV. 
OPMERKINGEN : 

− De afstand kan variëren afhankelijk van de helderheid van de kamer. 
− Richt geen helder licht op de sensor van de afstandsbediening. 
− Plaats geen objecten tussen de afstandsbediening en de sensor op de TV. 
− Gebruik deze afstandsbediening niet tegelijk met de afstandsbediening van een 

ander apparaat. 
 
Waarschuwing betreft het gebruik van batterijen 
Een onjuist gebruik van de batterijen kan leiden tot lekkage of explosie. Volg de 
instructies hieronder op: 
Plaats de batterijen met de juiste polariteit in het compartiment (+) en (-). 
Verschillende soorten batterijen hebben verschillende eigenschappen. Mix dus geen 
verschillende soorten batterij met elkaar. 
Gebruik geen oude en nieuwe batterijen tegelijk met elkaar. Dit kan de levensduur 
van de nieuwe batterijen bekorten en lekkage van chemische substanties uit de oude 
batterijen veroorzaken. 
Haal de batterijen uit het compartiment zodra deze niet meer werken.  
Chemische substantie die uit de batterijen lekken kunnen huiduitslag veroorzaken.  
Indien u een lekkage opmerkt, veeg het dan weg met een droge doek. 
Stel batterijen nooit bloot aan een hittebron, zoals direct zonlicht, vuur o.i.d.. 
BELANGRIJKE OPMERKING: 
Help mee het milieu te beschermen.  
Gooi oude batterijen alleen weg op een verantwoorde manier bij hiervoor bedoelde 
verzamelpunten.
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connexions 
 
 

 
 

 
 
 

G J H I 

Opmerking 

Bij betaaltelevisie krijgt u een 
smartcard die in de TV moet. 

Indien u geabonneerd bent op 
betaaltelevisie zal de provider u een 
CAM card leveren die dient u in de 
COMMON INTERFACE poort van de 
TV te doen. 

 

          Aansluitingen aan de zijkant 
 
 

     Aansluitingen aan de onderkant 
 
 
 
 
 
 
 

Aansluiten van een HD apparaat (HD) 
- optie 1 via HDMI naar een HDMI kabel 
Een HDMI kabel kan zowel audio als video signalen doorgeven, zodat u van een digitale audio en 
video kunt genieten met een minimaal kwaliteit verlies. 
Stel de ingangsbron in op HDMI. De HDMI poorten ondersteunen een HDMI 2.2 ingang  
NOTE : Voor een optimale prestatie kunt u het beste deze optie te gebruiken indien het apparaat dat 
u wilt aansluiten is voorzien van een HDMI uitgang 

 
 
 
 

HDMI OUT 

HDMI 

A COAX Out Coax Audio uitgang 

B SCART SCART ingang 

C Earphone Out Hoofdteleoon uitgang 

D HDMI HDMI ingang 

E ANT RF ( TV Antenne) ingang 

F USB USB ingang 

G SAT Aansluiting satellietschotel 

H YPbPr(MINI) Aansluiting composiet terminal van apparaat  

I AV(MINI) Extern AV signaal ingang 
 

J 
 

CI(CI SLOT) 
CI kaart niet inbegrepen. De CI (Common 
Interface) kaartlezer vereist een CAM (conditional 
acces module) gebruikt bij Pay TV 
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Optie 2 
Aansluiten van een DVD speler/recorder, Video Recorder of kabel of een PC 
Stel de ingangsbron in op SCART). 

 
SAT IN 

 
DVD or VCR 

                                                                                                ANT In 
    
 
 
 

COAX OUT 

 
Earphone 

SCART 
OUT 

COAX 
OUT 

SAT 
IN 

ANT 
IN 

 
 

SCART 

 
3.5mm jack Hoofdtelefoon uutgang 

 
Aansluiting hoofdtelefoon: 
De 3.5mm jack is niet inbegrepen, hiermee kunt u optimaal genieten van uw audio met minimaal verlies van kwaliteit. 
Gebruik de HOOFDTELEFOON uitgang van uw televisie om audio via uw toestel te beluisteren met uw eigen 
hoofdtelefoon (niet inbegrepen).  
Zodra u de hoofdtelefoon heeft aangesloten zal het geluid uit de speaker worden uitgeschakeld . 
 OPMERKINGEN :  
Hoorspecialisten adviseren uw oren niet te lang bloot te stellen aan een langdurig hoog volume als u de hoofdtelefoon 
gebruikt, dit kan ernstige gehoorbeschadiging en gehoorverlies tot gevolg hebben. 

 
 

 
 

 
 

Aansluiten van en hi-fi systeem/versterker 
 
 

   
   

COAX 
 

COAX 
 

Aansluiten op een USB poort 
 

USB         
 

 
Note : U kunt de oplaadfunctie gebruiken voor het opladen van uw telefoon als de TV aan staat. 
Dit zal echter lang duren aangezien het voltage van de USB poort slechts 5V=500mA is. Aangezien alle 
telefoonmodellen verschillend zijn en de TV modellen ook, kan het voorkomen dat het voltage niet 
overeenkomt, er blijft altijd een risico bestaan dat dit tot problemen kan leiden. 
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Instellingen Menu 
 

Druk op de toetsen ◄】/【►】om 
Instellingen te selecteren 
Druk op MENU om het menu te openen 

 

 
 

Snel instellen 
Druk op de toetsen ◄】/【►】om Snel Instellen te selecteren. 

 
Audio zoeken 
Selecteer de audio taal 
Ondertiteling zoeken 
Selecteer de taal van de ondertiteling. 

   
Teletekst    Teletekst aan/uitzetten. 
Opname lijst  Weergave van de lijst van programma’s die u wilt opnemen 
Geprogrammerd lijst Lijst met programma’s die u wilt bekijken 

. 

Beeld Menu 
 

1. Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het Beeld menu 

2. Druk op ENTER om aan te passen. 

3. Na het aanpassen, drukt u op ENTER om op te slaan en terug te gaan naar het vorige menu. 
 

 
 

Beeld modus 

Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Beeld modus te selecteren, druk daarna op de toetsen 
◄】/【►】 om te selecteren (Opties : ECO/Standard/gebruiker/Dynamisch/Mild/Levendig) 
Note: Druk op PMODE om snel de Beeld modus te selecteren. 
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ECO 
Standard 
User  
Mild 
Dynamic 
Vivid 

Verminderd de helderheid van het beeld, beter contrast voor energiebesparing. 
Standaard modus, voor een hoge kwaliteit beeld bij normaal licht. 
Ingestelde waarden door de gebruiker 
Zachtere beeldkleuren ter bescherming van de ogen  
Deze optie is geschikt voor de weergave van een dynamisch programma 
Om het contrast en de scherpte van het beeld meer levendig te maken  

 
 

Beeldverhouding 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Beeldverhouding modus te selecteren, druk daarna op de 
toetsen ◄】/【►】 om te selecteren (Auto,16:9,4:3,Zoom1,Zoom2). 

 
Geavanceerd Instellen 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Geavanceerd Instellen modus te selecteren, druk daarna op 
de toetsen ◄】/【►】 /【◄】/【►】om te selecteren. 

 

 
Kleur Temp 
Instelling van de algemene kleur van het beeld. Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Kleur 
Temp modus te selecteren, druk daarna op de toetsen ◄】/【►】 om te selecteren (Opties: 
Cool/Standard/Warm). 

 

Cool  
Standard 
Warm 

Geeft een zacht blauwig beeld 
Geeft een levendig beeld 
Geeft een roodachtig beeld. 

 
Dynamisch Contrast 
Instellen van het beeldcontrast. Druk op de toetsen【▼ 】/【▲】om te selecteren, daarna 
op【◄】/【►】om in te stellen. 
(Opties: Aanzetten/Uitzetten). 

 

Ruisonderdrukking 
Instellen van de ruisonderdrukking van het beeld. Druk op de toetsen【▼ 】/【▲】om te selecteren, 
daarna op【◄】/【►】om in te stellen. 
 (Opties: Uitzetten/Laag/Midden/Hoog). 
NOTE: De volgende functies zijn beschikbaar , als u de Gebruiker optie in de Beeld modus 
selecteert. 

 

 
 

Helderheid/Contrast/Kleur/Teint/Scherpte/Achtergrond 
Druk op de toetsen【▼ 】/【▲】om te selecteren, daarna op【◄】/【►】om aan te passen. 
. 
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Brightness  Aanpassen van de lichtweergave, dit beïnvloedt de donkere delen van het beeld  

Contrast   Aanpassen van de intensiteit van het beeld, de schaduw blijft onveranderd . 
Colour  Aanpassen naar eigen inzicht van de kleur verzadiging  

Tint   Aanpassen van de kleur dichtheid.   
Sharpness  Aanpassen van de scherpte van het beeld 

Backlight  Aanpassen van de helderheid van het beeld 
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Geluid Menu 
Geluid 

 

1. Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het Geluid menu 

2. Druk op ENTER om aan te passen. 

3. Na het aanpassen, drukt u op ENTER om op te slaan en terug te gaan naar het vorige menu. 
 

 
 

Geluid modus 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Geluid modus te selecteren, druk daarna op de toetsen 
◄】/【►】 om te selecteren (Opties :Standaard/Muziek/Theater/Gebruiker ). 
Note: Druk op SMODE om snel de Geluid modus te selecteren. 

 
Standard  
Music 
Theater 
User 

 
Geeft een gebalanceerd geluid voor iedere omgeving. 
Behoudt het originele geluid. Goed voor muzikale programma’s 
Verbetert de treble en de bas voor een optimale geluidervaring. 
Selecteren voor een persoonlijke instelling van het geluid .
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Surround Sound 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Surround Sound modus te selecteren, druk daarna op de 
toetsen ◄】/【►】 om te selecteren , kies Aan/Uit 
. 

 
Luidspreker 

Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Luidspreker modus te selecteren, druk daarna op de 
toetsen ◄】/【►】 /【◄】/【►】om aan te passen. 

 
 

AVL 
Met deze functie zal het verschil van volume tussen de programma’s automatisch worden aangepast 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de AVL modus te selecteren, druk daarna op de toetsen 
◄】/【►】 om te selecteren , kies Aan/Uit 
. 

 
 
Geavanceerd Instellen 

Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Geavanceerd Instellen modus te selecteren, druk daarna op 
de toetsen ◄】/【►】 /【◄】/【►】om aan te passen. 
. 
 

Balans 
Instellen van de kanaal balans tussen links en rechts 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Balans te selecteren, druk daarna op de toetsen ◄】/【►】 
om aan te passen. 

 
 

Audiodescriptie 
Selecteer Activeren of Deactiveren. 

 
AD Volume 
Instellen van het volume van de audiodescriptie. 

 
 

Kanaal Menu 
 

Kanaal-S2 
 

Selecteer DVB-S als ingangsbron . 
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1. Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het Kanaal menu 

2. Druk op ENTER om aan te passen. 

3. Na het aanpassen, drukt u op ENTER om op te slaan en terug te gaan naar het vorige menu. 
 

Antenna Setup 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Setup Antenne te selecteren, druk daarna op de toetsen 
◄】/【►】 om te selecteren 
 

 
 

Antenna Setup 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Setup Antenne te selecteren, druk daarna op de toetsen 
◄】/【►】 om te selecteren 
. 
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Kanaal Type 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Kanaal Type te selecteren, druk daarna op de toetsen 
◄】/【►】 om te selecteren. (Opties: Free/Free+Scamble/Scamble ). 

 
Service Type 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Service Type te selecteren, druk daarna op de toetsen 
◄】/【►】 om te selecteren. (Opties: DTV/All/Radio). 

 
Scan Modus 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Scan Modus te selecteren, druk daarna op de toetsen 
◄】/【►】 om te selecteren. (Opties: Blind Scan/Default/Network Scan). 

 
Auto Tuning 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Auto Tuning te selecteren, druk daarna op de toets 
ENTER/1 om te openen. 

 
 
 

Channel-T2 
Selecteer DTV als ingangsbron en selecteer Air/Cable 

 
Auto Scan 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Auto Scan te selecteren, druk daarna op de toets ENTER/1 
om te openen. 

 

 
Selecteer DTV/DTV+ATV/ATV, druk op ENTER om programma’s te zoeken. Eerst zullen de 
DTV programma’s gezocht worden, daarna drukt u op MENU om te stopen en verder te 
gaan met de ATV programma’s . 
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Handmatig 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Handmatig te selecteren, druk daarna op de toets ENTER/1 
om te openen 

 
 
 

Signaal Informatie 
Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de Signaal Informatie te selecteren, druk daarna op de toets 
ENTER/1 alle informatie over het signaal weer te geven. Alleen mogelijk bij een DTV signaal 

 

 
 

Instellen CAM Pin code 
Voer het wachtwoord in om versleutelde programma’s te bekijken. 
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Tijd Menu 

 
Kanaallijst 
Druk op ENTER om kanaallijst te selecteren, druk daarna op ENTER 
om het sub menu te openen. 
 

Druk op MENU om het programma aan te passen.( beschikbare 
functies : Lock/Fav/Move/Delete)  

 
 

 
 

Tijd 
1. Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het Tijd menu 

2. Druk op ENTER om aan te passen. 

3. Na het aanpassen, drukt u op ENTER om op te slaan en terug te gaan naar het vorige menu. 
 

 
 

 
 

On Time 
Druk op de toetsen【▼ 】/【▲】selecteer On Time om de ingangsbron,  het kanaal en het volume in te 
stellen als vaste instelling zodra u de TV aan zet.  
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 Druk op de toetsen【▼ 】/【▲】/【◄】 /【 ►】om de tijd in te stellen. 
 

 
 

Off Time 
Druk op【▼ 】/【▲】om Off Time te selecteren, de tijd waarop de televisie zal uitgaan. 
Druk op【▼ 】/【▲】/【◄】 /【 ►】om de tijd in te stellen. 

 
 

 
 

Sleep Timer 
Druk op【▼ 】/【▲】om  Sleep Timer te selecteren (Opties: 
Uit,10min,20min,30min,60min,90min,120min,240min). 

 
OSD Timer 
Druk op【▼ 】/【▲】om  OSD Timer te selecteren. Druk op【◄】 /【 ►】om in te stellen (Opties: 
Nooit,10S,20s,30s,60s). 

 

 
 

 
 
 

Auto Standby 
Druk op【▼ 】/【▲】om  Auto Standby te selecteren, daarna op 【◄】/【►】 om aan te passen. 
(Opties: Uit, 3H, 4H, 5H). 
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Systeem menu 
Systeem  
 

1. Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het Systeem menu 

2. Druk op ENTER om aan te passen.  
3. Na het aanpassen, drukt u op ENTER om op te slaan en terug te gaan naar het vorige menu 

 
 

1.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Land 
Druk op【▼ 】/【▲】om Country te selecteren, daarna 【◄】/【►】om aan te passen. 

 
Taal 

Druk op【▼ 】/【▲】om Language te selecteren, daarna 【◄】/【►】om aan te passen. 

 
 
 
 
 
 
 

Taal Menu 
Druk op ▼ /▲om de OSD taal aan te passen. 
Audio Language 
Druk op ▼ /▲om Primaire AudioTaal/Secundaire AudioTaal te selecteren. 
 Druk op ◄ / ► om de audio taal te selecteren . 
Taal Ondertiteling 
Druk op ▼ /▲om Primaire Taal Ondertiteling/Secundaire Taal Ondertiteling te 
selecteren. 
Druk op ◄ / ► om de audio taal ondertiteling te selecteren 
Vergrendeling 
Druk op ▼ /▲ om Lock te slecteren, daarna op ◄ / ► om aan te passen 
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Ouderlijk Toezicht 
Sommige programma’s zijn niet geschikt voor kinderen. Ouder kunnen dergelijke programma’s 
afschermen door de Ouderlijk Toezicht functie aan te zetten. 
. 
Druk op ▼ / ▲ om Ouderlijk Toezicht aan te zetten 
Druk op ▼ / ▲ om aan te passen: Uit, 4,5,6,7...18.(leeftijd van de kinderen) 

 

 
 

HDMI CEC 
Druk hierop om de HDMI CEC functie aan te zetten. 

 
Geavanceerd Instellen 

 
Réglage PVR&Time-
Shift  

Hearing Impaired 
Setup Wizard  
Store Mode 
Blue Screen 

Digitale Videorecorder (PVR) en Time shift functie 
instellingen 

Slechthorenden, weergave van audiodescriptie van programma 
Openen van het Setup menu  
(De)activeren van Store modus. 
(De)activeren van blauw scherm. 
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About TV Menu 

 
1. Druk op de toetsen 【▼ 】/【▲】om de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het About TV 

menu 
2. Druk op ENTER om aan te passen. 

3. Na het aanpassen, drukt u op ENTER om op te slaan en terug te gaan naar het vorige menu. 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
Systeem Informatie 

Druk op【▼ 】/【▲】om System Information te selecteren, druk daarna op ENTER om te openen. 
Herstellen naar fabrieksinstellingen 
Druk op 【▼ 】/【▲】om  Restore to Default te selecteren om de instellingen terug te zetten naar de 
fabrieksinstellingen. 

 
  

 
 

 
Druk op【▼ 】/【▲】om Lock te selecteren en daarna op  【◄】/【►】om 
en wachtwoord in te stellen (Standaard wachtwoord: 0000). 

 

Instellen wachtwoord 
Druk op 【▼ 】/【▲】om Set Password te selecteren. 
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Kanaal vergrendeling 
Druk op 【▼ 】/【▲】om Channel Lock te selecteren druk daarna op de groene toets om een kanaal te 
ver- of ontgrendelen. 

 
Toetsvergrendeling 
Selecteren om de toetsen de ver- of ontgrendelen. 
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PROGRAMMA GIDS/USB OPNAME 
 

EPG 
Druk op de EPG toets van de afstandsbediening om te selecteren. 

 

 
 

Info 
Druk hierop om programma informatie weer te geven. 

 
Record 
Druk hierop om de opname tijd in te stellen. 

 
Remind 
Druk hierop om u te herinneren dat een programma begint en over te schakelen naar dat programma 
op de ingestelde tijd .  

 

 
PVR 
Druk op de PVR toets van de afstandsbediening om te selecteren. 

 
 

Druk op de Play toets om het opname bestand direct af te spelen.  
 

    Stop en opname afsluiten, PVR verlaten  .      Opname pauzeren 
 

Snel achteruit spoelen. Snel vooruit spoelen 
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MODE USB/LECTEUR MULTIMÉDIA 
Note : Voordat u het USB gebruikt dient u het USB apparaat aan te sluiten en de ingangsbron door middel van de INPUT 
toets op USB in te stellen 
Druk daarna op ◄ / ► om de USB ingangsbron te selecteren, druk daarna op ENTER om te bevestigen. 

 

 
 
 
 
 
 
 

Druk op  ◄ / ► om de optie te selecteren die u wilt wijzigen in het 
USB menu. Druk daarna op de 【▼ 】/【▲】toetsen om het 
bestand te selecteren en ENTER om te openen. 

 
Foto 
Druk op【▼ 】/【▲】om  PHOTO te selecteren, druk daarna op ENTER om te bevestigen. 

Druk op ▼ 】/【▲】om de drive disk te selecteren die u wilt bekijken, druk daarna op ENTER om te 
bevestigen. 
Druk op  ▼ / ▲ om naar het vorige menu te gaan. 

 
De laatste foto bekijken. 90°draaien tegen de klok in Afspelen volgende foto pauzeren 
.  

 

90°draaien met de klok mee. Volgende foto Playlist bekijken. 
 

Foto’s herhalen in de huidige folder. Foto informatie bekijken. 
 

Muziek 
 Druk op ▼ / ▲ om MUSIC in het hoofdmenu te selecteren, druk daarna op ENTER om te 
bevestigen. 
Druk op◄ / ► om de drive disk te selecteren die u wilt beluisteren, druk daarna op ENTER om te bevestigen. 
Druk op  ▼ / ▲ om terug te gaan naar het vorige menu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zodra u de optie selecteert en oplicht, zal de desbetreffende informatie rechts verschijnen. 

Druk op CH +/- om te schakelen tussen Bestand lijst en Speler 
 

     Muziek herhalen.      Snel achteruit.       Muziek pauzeren. 
Snel vooruit. Liedtekst codering selecteren 
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Film 
Druk op ▼ / ▲ om FILM in het hoofdmenu te selecteren, druk daarna op ENTER om te 
bevestigen. 
Druk op◄ / ► om de drive disk te selecteren die u wilt beluisteren, druk daarna op ENTER om te bevestigen. 
Druk op  ▼ / ▲ om terug te gaan naar het vorige menu. 
 

 
 

   Vorige film afspelen 

    Snel achteruit. 

    Film pauzeren. 
 

    Snel vooruit 
 
 

Tekst 

    Volgende film afspelen 

     Beeldverhouding instellen. 

    Film herhalen 

     Afspeellijst weergeven. 
 

Film informatie weergeven. 

 
Druk op ▼ / ▲ om TEKST in het hoofdmenu te selecteren, druk daarna op ENTER om te 
bevestigen. 
Druk op◄ / ► om de drive disk te selecteren die u wilt beluisteren, druk daarna op ENTER om te bevestigen. 
Druk op  ▼ / ▲ om terug te gaan naar het vorige menu. 

 
 
 
 
 
 

Zodra u de optie selecteert en oplicht, zal de desbetreffende informatie rechts verschijnen. 
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FAQ‘s 

 

 

Algemeen  
 

Ik wil graag een harder geluid oor 
extra speakers aan te sluiten 

 

Afhankelijk van de het TV model en aansluitingen is het mogelijk de TV aan te 
sluiten op een externe versterker of surround system (afhankelijk van de 
aansluitingen van het apparaat) u doet dit als volgt: 
1) Sluit een COAX kabel* van de COAX uitgang van de TV aan op de 
versterker/Surround system COAX ingang. 
2)Sluit een 3.5mm jack L/R phono kabel* van de hoofdtelefoon aansluiting van 
de TV (indien beschikbaar) aan op de Audio L/R ingang van de 
versterker/Surround system. Het geluid van de TV zal dan worden 
uitgeschakeld. 
3) Op sommige modellen is het mogelijk om een SCART ingang/uitgang te 
wisselen met een aanvullende L/R Phono kabel op de TV SCART aansluiting 
en op de L/R Phono ingang van uw versterker of surround system. 
Door auteursrechten is het niet mogelijk om video/audio weer te geven via de 
TV vanaf sommige bronnen, bijv. HDMI, DVD, enz. 
* Kabels en schakelaars zijn beschikbaar via een gespecialiseerde leverancier 

Algemeen  
 

Waarom zijn sommige opties in 
het menu niet beschikbaar en 
grijs? 
 

Sommige opties zijn uitsluitend beschikbaar bij bepaalde bronnen, bijv. HDMI, 
SCART. 
Deze zijn dus niet beschikbaar bij andere bronnen omdat dit geen effect heeft. 

 
Televisie  
 

Ik heb de digitale TV ingesteld 
maar ik ontvang geen of enkele 
digitale zenders/ of de zenders die 
ik ontvang storen 

 

1)Controleer of u zich in een regio bevindt die digitale zenders kan ontvangen. 
2) Controleer of u een antenne heeft die een goed digitaal signaal kan 
ontvangen. In sommige gevallen heeft u een High Gain breedband signaal 
versterker nodig. In sommige regio’s waar en uitstekend signaal wordt 
doorgegeven is het mogelijk dat u alleen en gewone antenne kunt gebruiken, 
echter waarschijnlijk heeft u een signaal versterker nodig, tussen de TV en de 
TV antenne aansluiting in de muur. Het is helaas niet mogelijk om een 
draagbare antenne voor in huis te gebruiken. 

Televisie 
 

Ik heb mijn televisie ingesteld 
maar als ik hem uitzet heeft hij de 
kanalen niet opgeslagen 

 

Voer de Eerste Installatie procedure helemaal uit, kijk in de handleiding bij het 
Set up menu hoe u dit het beste kunt doen.  
 

Video/DVD 
recorder 
 

Ik heb mijn Video of DVD 
recorder aangesloten op mijn TV 
via de SCART maar hij neemt 
niet op 

In aanvulling op de aansluiting via SCART, moet u de antenne kabel vanuit de 
muur aansluiten op uw Video/DVD recorder en een andere antenne kabel 
aansluiten vanaf de Video/DVD recorder op de TV. 
 

Game consoles 
 

Ik heb mijn PS3 aangesloten op 
de Tv via HDMI, maar ik krijg 
geen beeld of geluid op de TV 

 

1) Controleer of de ingangsbron is ingesteld op de HDMI die u gebruikt 
(bijv. 1/2/3/4) 
2) Controleer of de instellingen van uw PS3 overeenkomen met wat er 
in de handleiding van de PS3 beschreven staat. 

 

USB modus 
 

Ik heb een USB aangesloten op 
de TV maar deze wordt niet 
herkend 

 

Controleer of de USB is geformatteerd voor FAT32. 
 

USB modus 
 

Kan ik een draagbare USB hard 
drive gebruiken met mijn TV ? 
 

Indien u een draagbare hard drive wilt gebruiken die groter is dan 32GB, 
controleer dan of deze is geformatteerd voor het bestand systeem FAT32 om 
deze met de TV te gebruiken. Windows XP/Vista computers zijn alleen in staat 
om tot 32GB te formatteren, u heeft daarvoor dus een software 
programma/tool nodig om grotere hard drives te formatteren. Kijk op Internet 
voor aanvullende informatie hieromtrent. Let op dat deze EU ontvanger 
misschien niet compatibel is met alle USB HDD apparaten die op de markt zijn 
 

Vergrendeling 
systeem 
 

Ik heb het wachtwoord ingesteld 
en ben deze vergeten 

 

Er is een hoofdwachtwoord 0000, om toegang te krijgen tot de TV menu’s en 
het gewone wachtwoord opnieuw in te stellen 
 



27 

 

 

TECHNISCHE SPECIFICATIES 
 

 
 

 
 

 

Alle afbeeldingen in deze handleiding zijn ter referentie, het eigenlijke 
product kan afwijken van de afbeelding.   
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AFVAL VERWERKING 
 
 

Attentie ! Dit logo op dit product betekent dat de verwerking van het product volgens de richtlijnen 
van 2012/19/EU van 4 juli 2012 wordt uitgevoerd volgens de richtlijnen van de Waste of Electrical 
and Electronic Equipment (WEEE) 
 
Dit betekent dat gebruikte elektrische en elektronische apparaten niet moeten worden weggegooid 
bij het gewone huishoudelijke afval. Voor de verwerking van dit soort producten zijn speciale 
verzamelsystemen. 

 
           Indien u het apparaat wilt weggooien doe dit dus nooit in een gewone afval container! 

 
− De aanwezigheid van gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparaten kunnen een 

schadelijke invloed hebben om het milieu en de gezondheid tijdens de verwerking van dit product. 
 

− Hierdoor dient een oud apparaat nooit te worden weggegooid bij niet recycleerbaar afval. Gebruikt 
elektrische en elektronische apparaten moeten apart te worden verwerkt in overeenstemming met de 
hiervoor geldende wetgeving omtrent afvalverwerking van elektrische en elektronische apparaten. 

 
− Lokale authoriteiten en verkopers hebben speciale procedures voor de verwerking en verzameling van dit 

product (neem contact op met uw lokale milieumarkt). U heeft de plicht dit product volgens die wetgeving 
weg te gooien. 

 
− Indien uw apparaat batterijen bevat, dient u deze apart te verzamelen en weg te gooien zoals 

voorgeschreven door de lokale autoriteiten. 
 

− Door dit apparaat op en verantwoorde en juiste manier weg te gooien weet u zeker dat het op een 
correcte manier zal worden verwerkt en gerecycled en geen gevaar vormt voor het milieu of gezondheid 
die door een verkeerde verwerking zou kunnen worden veroorzaakt. 
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Please read these instructions All the safety and operating instructions should be read before the.
appliance is operated.

Warnings

• y

•

the television.

Dispose of this television and any components including batteries in an environmentally friendly manner. If in doubt,

please contact your local authority for details of recycling.

Safety
•

ensure that any replacement is of the same amperage and approved with the BSI mark.

• The television should be connected to a mains socket outlet with a protective earthing connection.

•

event that a replacement mains cable is required, contact the manufacturer for a suitable replacement.

• Never use the television if it is damaged in any way.

•

• Ensure the television is not placed on top of the power cable as the weight of the television may damage the cable and

cause a safety hazard.

• Never place mobile phones, speakers or any other device which may cause magnetic or radio interference in close

proximity to the television. If interference is apparent, move the device causing the interference away from the television.

• To disconnect the apparatus from the mains, disconnect the plug from the wall socket. Always ensure the switch on the

wall socket is readily accesible.

•

• Install the product at least 5cm from the wall for ventilation.

• To clean this unit, wipe with a soft, dry cloth. If the surfaces are extremely dirty, use a moist soft cloth dipped in a soap

and water solution or a weak detergent solution.

• Use eyeglass cleaner to carefully remove stubborn dirt from the LCD/LED Screen.

• Never use alcohol, paint thinners or benzene to clean this unit.

• Before using a chemically treated cloth, read the instructions that came with the cloth carefully.

surface a malfunction may occur, .

• The safest way to transport your item is in the original box/packaging - Please save your packaging for this purpose.

• You will need original box/packaging in the event of warranty/service repair or support. We are unable to carry out

warranty/service if you are unable to package it correctly.

away from this product at all times.

CAUTION If water or other liquid enters the television through the display panel:

Packaging

Maintenance
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Please read these instructions All the safety and operating instructions should be read before the.
appliance is operated.

Fixed Image Displays

panel.

type of irreversible LCD LED panel deterioration can be limited by observing the following steps/ :

1 Reduce the brightness contrast setting to a minimum acceptable viewing level. / .

3 Turn the power off when not in actual use. .

Examples of images that you need to watch out for are as follows this is not an exhaustive list( ):
• TV Channel Logos: e.g. Shopping channel logos and pricing displays-especially if they are bright and stationary. Moving or

low-contrast graphics are less likely to cause ageing of the screen.

• Time Displays.

• Teletext: Do not view a stationary page for a long period of time.

• TV/DVD Menus: e.g. Listings of DVD disk content.

• Pause Mode: Do not leave the TV in pause mode for long periods of time, e.g. When watching DVDs or videos.

Batteries
• Observe the correct polarity when inserting batteries.

• erent types of batteries together or mix old and new batteries.

• Dispose of batteries in an environmentally friendly way.

• Certain regions may regulate the disposal of batteries.

• If you are not using your TV for an extended period of time then remove the batteries to prevent

possible damage due to leakage.

• Please consult your local authority regarding disposal

This equipment is a Class II or doubel insulated electrical appliance It has been designed in.
such a way that it does not require a safety connection to electrical earth.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Important Information Regarding Use of Video Games Computers Captions or Other, ,

Important: Once a ‘shadow image/screen burn’ occurs, it will never disappear and is not repairable under

warranty.

Cd

How do I dispose of this product?

ROI: Waste electrical products should not be disposed of with household waste. Separate
disposal facilities exist. Check with your Local Authority or retailer for recycling advice.
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Please save your packaging as you will need this in the event of warranty service repair or support/ .
We are unable to carry out warranty service if you are unable to package it correctly The safest way to/ .
package your item in the event of warranty service repair is in it s original box packaging/ ' / .

WHAT IS INCLUDED IN THE BOX

Accessories

Included with this TV are the following accessories:

1 x Instruction Manual 1 x TV1 x Remote Control

2 x Stands 43 ST4x14MM Fixing Screws'' 49 55 M4x20MM Fixing Screws'', ''
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Detaching the Stand

To remove the screws in the circled area then the stand will come off.

Wall mounting the TV

WARNING: Only attempt to wall mount your TV if you are

competent to do so If you are in any doubt seek professional assistance. .

1 Fix the wall mounting bracket to the wall) -
2 Tighten the screws M6 onto the TV) ( ) .
3 Put the TV on the bracket) .

IMPORTANT - Before drilling any holes in the wall ensure you are not drilling where

there could be any electric wires water or gas pipes, .

Important If wall mounting this TV only use the spacers already provided in the wall mounting holes— , .
Using other screws which are longer could cause irreparable damage to internal parts.

ATTACHING DETACHING THE STAND/

Attaching the Stand

t and tighten the screws.

This television requires a VESA 200x200.

ST4

M4

14

20

4

6

43''

49''
55''
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1 Connect the TV to the TV Aerial wall socket) .
( )Fig A

2 Connect the power cable to the wall socket)
( )Fig B

3 Insert 2 x AAA batteries not supplied into) ( )
the Remote control Take care to observe.
correct polarity.

4 Switch on the television using the red power) ( )
button on the remote control or on the side of,
your TV.

5 You will now be welcomed with the First Time.
Installation screen. “Use <> to choose OSD

language,

6 If you would like to to skip current tunning and)
start another if you choose ATV DTV tuning( &
in the previous screen press MENU To cancel), .
completely press EXIT, .

signal being received is not strong enough The signal strength needs to be above 85 you can. ( % -
see the signal strength the TV is receiving when you change channels programmes You will need to/ )
increase the signal reception in order to receive all of the channels available The most economical.

way to do this is by purchasing and connecting a signal booster’‘ in between the TV and the TV aerial

socket If this does not solve the problem you will need to upgrade the TV aerial to a digital hi gain. , -
compatible aerial.

GETTING STARTED First Time Installation-
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Choosing Mode Input Source/

To switch between the different input connections/ .

A Using the buttons on the remote control) :

1 Press SOURCE The source menu will) [ ] - appear.

2 Press or to select the input you require) [\/] [/\] .
3 Press OK) [ ].

B Using the buttons on the Television) :

1 Press SOURCE) [ ].
2 Scroll up down using CH CH buttons to the) / +/ - input source you require/ .
3 Press Vol to change input source to the one) + / selected.

Volume up down and menu left right/ / .

Channel up down and menu up down/ / .

Displays the input source menu. | /Displays Menu OSD

Standby Power On Off/ .

Red illuminates in standby mode green when your TV is switched on, .

Infrared sensor for the remote control.

1

2

3

4

6

5

TV BUTTONS & SOURCE MENU
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Switch on TV when in standby or vice versa.
MUTE

POWER

Mute the sound or vice versa.

SOURCE To display the input source menu/

P MODE. Scrolls through picture mode options

S MODE. Scrolls through sound mode options

ASPECT Scrolls through aspect mode options

EPG Opens the 7 Day TV Guide Digital TV mode( )

NICAM

SLEEP Press repeatedly to cycle through the sleep options

FAV Display Favourites List.

REC LIST To display the Recorded List and Schedule List.
REC

NUMBER BUTTONS

0 9 to select a TV channel directly- .

To return to the previous channel viewed.

COLOURED BUTTONS

For navigating as prompted on screen

the screen when listening to radio / displays

media information during USB playback

TV RADIO/ Switches between DVB T TV and Radio channels-

MENU To display OSD menu

EXIT To exit all menus

CH + - To increase or decrease the number of the channel

being watched

VOL + - To increase decrease the sound level/

To Record the current television programme

TEXT To enter Teletext mode

HOLD Teletext mode Hold current page which is displayed-

REVEAL Teletext mode To reveal or hide the hidden words-

MEDIA Switches to USB media screen

FREEZE To freeze the picture.

INDEX To display the index page

S PAGE. Sub coded page access.

SUBTITLE To switch the dialogue at the bottom of the screen on o( / )
LANG Language options.

T SHIFT. In DTV mode press to execute the time shift function, .

1

2

3

4

5

1

4

5

2

3

To play pause/
To stop the playback

To play in fast rewind mode

To play in fast forward mode

To restart the current chapter

To advance forward to the next chapter

Only operates

when a

compatible

USB device

is connected

Allows you to navigate the on screen menus-
and adjust the system settings to your preference

TV nicam select.

INFO

Change the size of display in Teletext mode.

REMOTE CONTROL
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REMOTE CONTROL PREPARATION

BATTERY INSTALLATION

Iinstall the batteries as the following pictures. Be sure + and – terminals are positioned as indicated

in the battery compartment.

SERVICE LIFE OF BATTERIES

- .The batteries normally last for one year although this depends on how often the remote control is used

- , .If the remote control fails to work even when it is operated near the player replace the batteries

- .Use two size AAA dry batteries

NOTE

Do not drop, step on or otherwise impact the remote control. This may damage the parts or lead to

:
°

malfunction

If the remote control is not going to be used for a long time, remove the batteries.

.
°

REMOTE CONTROL OPERATION

Point the remote control from no more than about 6m from the remote control sensor and within about
60° from the front of the player.

NOTES:
- .The operating distance may vary according to the brightness of the room

- .Do not point bright light at remote control sensor

- .Do not place objects between the remote control and the remote control sensor

- Do not use this remote control while simultaneously operating the remote control of any other

equipments.

Precaution on battery use

Improper use of batteries can result in leakage of chemicals and or explosion Be sure to follow the/ .
instructions below:
Place batteries with their terminals corresponding to the and indications(+) (-) .
Different types of batteries have different characteristics Do not mix batteries of different types. .
Do not mix old and new batteries Mixing old and new batteries can shorten the life of new batteries.
and or cause old batteries to leak chemicals/ .
Remove batteries as soon as they are non operable Chemicals that leak from batteries can cause a- .
rash If chemical leakage is found wipe with a cloth. , .
The batteries battery pack of batteries installed shall not be exposed to excessive heat such as( )
sunshine fire or the like, .

IMPORTANT NOTES ON BATTERIES :
Please help to protect the environment It is recommended to dispose of old batteries in collection centers.
specially designed for that.
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CONNECTIONS

Side Connections

A COAX Out

B SCART

C Earphone Out

SCART Input

RF Input tv antenna( )

D HDMI

G SAT

H YPbPr(MINI)

I AV(MINI)

E

F

ANT

USB

Connector for satellite dish

HDMI Input

Connect to the device's composite terminal

External AV signal input

Coax Audio Output

USB Input

Earphone Out

J CI(CI SLOT)
CI Card is not included The card reader input CI
(commoninterface)this requires CAM
(condltional access module)used for payTV.

Bottom Connections

nition (HD) Device
Option 1- Via HDMI to HDMI cable.

A HDMI cable can output both video and audio and enables you to enjoy digital quality video and audio with-
minimal loss of quality.

Tv’s Input Source should be set to HDMI The HDMI ports support HDMI 2 2 input/ . .

NOTE For optimum performance always use this option if the device you are connecting is equipped with an:
HDMI output.

HDMI OUT

HDMI

Pay per view services a smartcard to

be inserted into the TV

If you subscrible to a pay per  view

service the provider will issue with

a CAM card “Smartcard”. The CAM

can then be inserted into the

COMMON INTERFACE port.

。

Note:

J H IG
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Option 2

3 5mm jack is not included in the box enables you to enjoy better audio with minimal loss of quality, .

Earphone connection :

Use theHEADPHONES output of your TV set to listen the audio of the unit through your own stereo headphones

( ). , .not included When you connect headphones to the unit the main speakers will be muted

Notes Hearing experts advise against exposure to continuous extended play at loud volume levels while using:
headphone or earphones pos( ), sible hearing loss may result.

er

Connecting a DVD Player Recorder Video Recorder or Cable,or PC/ ,

Connecting a USB Ports

Tv’s Input Source should be set to SCART/ .

COAX OUT

DVD or VCR

ANT In

SCART

SCART
OUT

ANTSAT

SAT

3.5mm jack earphone output

Earphone ININ

IN

COAX
OUT

COAX

COAX

USB

Notes you can use recharge function of USB ports for your phone when your TV is turned on But it will take a long time: ,
because the USB voltage is only 5V 500mA However due to the different phone models TV models are different USB interface--- . , , ,
output voltage current and mobile phones may need to enter the voltage current does not match there will be some security risks, , , .

-
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Setting Menu

Picture Menu

Press ◄ ► button to select the

Quick Settings

Quick Settings【 】 【 】/ .

Audio Track

Subtitle Track

Teletext

Record List

Schedule List

Select the program audio language.

On/Off the teletext.

View the program list you set to watch.

Select the program subtitle language.

View the program list you set to record.

Press ◄ ► button to select Setting

Press to enter setting.ENTER

【 】 【 】/ .

1. Press button  to select the option that you want to adjust in the menu.

2. Press button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press button to save and return to the previous menu.

▼ ▲ Picture

Enter

Enter

【 】/【 】

Picture Mode

【 】/【 】【 】/【 】

ptional Standard/User/

Press to .

Press button to select ,  then press ◄ ► button to select.

(O : ECO/ Dynamic/Mild/Vivid

select Picture Mode quickly

▼ ▲ Picture Mode

PMODE

).

Note:
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ECO

User

Image colors more gentle to protect eyes.

Reduce screen brightness, improved contrast for energy saving.

The default mode, to make users experience high-quality images under normal light.

User-defined picture settings

This mode is more suitable for watching dynamic program

This mode enhance contrast and sharpness to make picture more vivid.

Standard

Mild

Vivid

.Dynamic

Aspect Ratio

Aspect RatioPress to select , press ◄ ► to select. Auto 16 9 4 3 Zoom1 Zoom2▼ ▲ ( )., : , : , ,【 】/【 】 【 】/【 】

Colour Temp

Contrast

Colour Temp

Adjust image contrast.

Adjust image noice.

.

.

Adjust the overall color of the image.

ptional

t to adjust

ptional

t to adjust

ptional

【 】/【 】

【 】/【 】

【 】/【 】

. 【 】/【 】

【 】/【 】

【 】/【 】

ress o select

ress o select

Press to select press ◄ ►

to select. O :Cool/Standard/Warm

P a ◄ ►

O :On/Off

P a ◄ ►

O :Off/Low/Medium/High

▼ ▲

▼ ▲

▼ ▲

( ).

nd press
( ).

nd press
( ).

,

,

Cool
Standard
Warm

Dynamic

Noice Reduction

Produces a gentle blue-hued image.
Produces a vivid image.
Produces a red-hued image.

Advanced Settings

Advanced SettingsPress button to select , then press ◄ ► button to select.▼ ▲ ▼ ▲【 】/【 】 【 】/【 】/【 】/【 】

NOTE: The following functions are available , When select the User in picture mode.

Brightness/Contrast/Colour/Tint/Sharpness/Backlight

Brightness

Contrast

Colour

Tint

Sharpness

Backlight

Adjust the light output of entire picture, it will effect the dark region of the picture.

Adjust the highlight intensity of picture, but the shadow of the picture is invariable.

Adjust the saturation of the color based on your own like.

Adjust image brightness.

P a ◄ ►

Adjust image color density.

Adjust the image edge sharpness.

▼ ▲ , nd pressress o select【 】/【 】t to adjust.【 】/【 】
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Sound Menu
Sound

1. Press / button  to select the option that you want to adjust in the menu.

2. Press button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press button to save and return to the previous menu.

▼ ▲ Sound

Enter

Enter

Sound Mode

Press button to select ,  then press ◄ ► button to select.

(O : Music/Theater/User

N select Sound Mode quickly

▼ ▲ Sound Mode

SMODE

).

:

【 】/【 】 【 】/【 】

ptional Standard/

Press toote .

Produce a balanced sound in all environments.

Preserve the original sound.Good for musical programs.

Enhance treble and bass for a rich sound experience.

Select to customize sound settings.

Standard

Music

Theater

User

Surround Sound

Press button to select , then press ◄ ► button to

choose ON/OFF.

Press button to select , then press ◄ ► button

to adjust.

This item is used for reducing the difference between program’s volume automatically.

Press button to select , then press ◄ ► button to choose ON/OFF.

Press button to , then press ◄ ► button

to adjust.

▼ ▲

▼ ▲ ▼ ▲

▼ ▲

▼ ▲ ▼ ▲

Speaker

Speaker

AVL

AVL

Advanced Setting

Advanced Settings

【 】/【 】

【 】/【 】 【 】/【 】/

【 】/【 】

【 】/【 】 【 】/【 】/

【 】/【 】

【 】/【 】

【 】/【 】

【 】/【 】

s

Surround Sound
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Balance

Balance

Adjust the left and right channel output balance.

Press button to select ,  then press ◄ ► button to adjust.▼ ▲【 】/【 】 【 】/【 】

Audio Description
Select ONOFF.

Set the volume of audio description.
AD Volume

Channel-S2

Select the DVB-S in Source .

Channel Menu

1. Press / button  to select the option that you want to adjust in the menu.

2. Press button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press button to save and return to the previous menu.

▼ ▲ Channel

Enter

Enter

Antenna Setup

Press button to select ,  then press ◄ ► button to select.▼ ▲【 】/【 】 【 】/【 】Antenna Setup

Antenna Setup

Antenna SetupPress button to select ,  then press ◄ ► button to select.▼ ▲【 】/【 】 【 】/【 】
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Channel Type

Channel Type

Service Type

Service Type

Scan Mode

Scan Mode

Press button to select ,  then press ◄ ► button to select.

(O : Free/Free+Scamble/Scamble

Press button to select ,  then press ◄ ► button to select.

(O : DTV/All/Radio

Press button to select ,  then press ◄ ► button to select.

(O : Blind Scan/Default/Network Scan

▼ ▲

▼ ▲

▼ ▲

).

).

).

【 】/【 】

【 】/【 】

【 】/【 】

【 】/【 】

【 】/【 】

【 】/【 】

ptional

ptional

ptional

Press ▼ / ▲ button to select ,  then press ► button to enter.
Auto Tuning

Auto Tuning Enter/

Channel-T2

Select the DTV in Source .And Select Air/Cable.

Auto Scan
Auto Scan Enter/

ENTER
MENU

Press / button to select ,  then press ► button to enter.

Select the DTV/DTV+ATV/ATV, and press to search the programs.
First searching the DTV ,press to stop and searching the ATV.

▼ ▲
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Manual
Manual Enter/

Signal Information
Signal Information, Enter

Press / button to select ,  then press ► button to enter.

Press / button to select press the button to view the detail
information about the signal. Only available when there is signal in DTV.

▼ ▲

▼ ▲

Set CAM PIN Code
Input the password so that you can watch the program encrypted.
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Press button to select ,  then press

button to enter sub-menu.

Press to edit the program.

(Available function:Lock/Fav/Move/Delete)

Channel List

ENTER Channel List ENTER

MENU

Time

1. Press / button  to select the option that you want to adjust in the menu.

2. Press button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press button to save and return to the previous menu.

▼ ▲ Time

Enter

MENU

T Menuime

On Time

On TimePress button to select the default source, the default channel ,the

default volume which would show on the TV when turning on the TV.

▼ ▲【 】/【 】 , and set
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Press

Sleep Timer

Sleep Timer

【 】/【 】/【 】  【 】 .

【 】/【 】

【 】/【 】/【 】  【 】 .

【 】/【 】

to set the time

to set the time

ptional off, , , , ,

▼ ▲

▼ ▲

▼ ▲

▼ ▲

◄ / ►

Press button to select to turn off the TV at the time you set.

And press ◄ / ►

Press button to select .

(O : 10min 20min 30min,60min 90min,120min 240min

Off Time

Off Time

).

).

).

Press button to select Press ◄ ► to select.

(O : 20s 30s 60

Press button to select Press ◄ ► to select.

(O :

▼ ▲

▼ ▲

OSD Timer

OSD Timer

Auto Standby

Auto Standby

,

,

【 】/【 】

【 】/【 】

【 】/【 】

【 】/【 】

, , , ,ptional N 10S

ptional

ever s

Off 3H 4H, 5H, ,
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Country

CountryPress button to select Press ◄ ► to select.▼ ▲ 【 】/【 】【 】/【 】 ,

System

1. Press / button  to select the option that you want to adjust in the menu.

2. Press button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press button to save and return to the previous menu.

▼ ▲ System

Enter

Enter

System Menu

Language

Language

MENU Language

Audio Language

Primary Audio Language/Secondary Audio Language

Subtitle Language

Primary Subtitle Language/Secondary Subtitle Language

Lock

Lock

Press / button to select . Press ◄ / ► to select the display language.

Press / button to select OSD language.

Press / button to select .

Press ◄ / ► to select the Audio language.

Press / button to select .

Press ◄ / ► to select the Subtitle language.

Press / button to select . Press ◄ / ► to select .

▼ ▲

▼ ▲

▼ ▲

▼ ▲

▼ ▲
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Parental Guidance

by setting

Some program may not be suitable for children. Parents can

Parental Guidance ,

Press button to select Parental Guidance.

Press button to select Off, 4 5 6 7 18.(Age of children)

shield unsuitable show automatically,
.

▼ / ▲
▼ / ▲ , , , ...

HDMI CEC

Advanced Settings

PVR&Time-Shift Setting

Hearing Impaired

Setup Wizard

Store Mode

Blue Screen

Press to set the HDMI CEC function.

Set the PVR&Time shift function.

Show  the description of the program.

Enter the first time installation to set the settings.

Enter the Store mode.

ON/OFF the blue screen.

1. Press / button  to select the option that you want to adjust in the menu.

2. Press button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press button to save and return to the previous menu.

▼ ▲ About TV

Enter

Enter

System Information

System Information

Restore to Default

Restore to Default

Press button to select ,  then press button to enter.

Press button to select to the default settings.

▼ ▲

▼ ▲

【 】/【 】

【 】/【 】

ENTER

About TV Menu
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Press button to select ress ◄ ► to set.

(The default password:1417).

Press button to select

Press button to select to lock/unlock the

channel.

▼ ▲

▼ ▲

▼ ▲

【 】/【 】

【 】/【 】

【 】/【 】

【 】/【 】

green button

Lock

Set Password

Set Password

Channel Lock

Channel Lock

, and p

, and press

.

Key Lock
Select to lock/unlock t .he key board
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PROGRAMME GUIDE/USB RECORD

EPG
Press EPG button on the remote control to select.

Info

Record

Press to view the information of the program.

Press to set the time to record the program.

Remind
Press to set the time to remind you the program, and change to the program at the time you set.

PVR
.Press PVR button on the remoter to select

Press Play button to play the record file right now.

Stop and finish recording, and quit PVR . Pause recording.

Press to play fast backward. Press to play  fast forward.
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USB MODE/MEDIA PLAYER

Note: Before operating menu,Plug in USB device, then press button to set the Input Source toUSB INPUT USB .

Press ◄ / ► button to select USB Enterin the Source menu,  then press button to enter.

Press ◄ / ► button to select the option you want to adjust in the

main menu,USB

then press

button to enter.

【 】/【 】▼ ▲ button to select file and ENTER

Photo
Press button to select PHOTO in the main menu,  then press button to enter.

Press button to select drive disk you want to watch, then press button to enter.

Press / button to select return option to back to the previous menu.

Enter

Enter

▼ ▲/

◄ / ►

▼ ▲

Press button to select MUSIC in the main menu,  then press button to enter.▼ ▲/

◄ / ►

Enter

EnterPress button to select drive disk you want to watch, then press button to enter.

Press / button to select return option to back to the previous menu.▼ ▲

Music

When highlighting the option you select, the file information will appear on the right.

Press CH+/- to switch operation focus between File List and Player.

Press to repeat the music. Press to play back faster. Press to pause the music.

Press to play forward faster. Press to select the encoding of lyric.

Press to play the previous photo. Rotate 90° anticlockwise. Press to pause playing next photo.

Rotate 90° clockwise. Press to play the next photo.

Press to repeat the photos in the current folder.

View the list to play.

View the information of the photo.
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Movie

Press button to select MOVIE in the main menu,  then press button to enter

Press button to select drive disk you want to watch, then press button to enter.

Press / button to select return option to back to the previous menu.

Enter

Enter

▼ ▲/

◄ / ►

▼ ▲

Text

Press ◄ / ► button to select TEXT in the main menu,  then press button to enter.Enter

EnterPress / button to select drive disk you want to watch, then press button to enter.

Press / button to select return option to back to the previous menu.

▼ ▲

▼ ▲

When highlighting the option you select, the file information will appear on the right.

Press to play the previous movie.

Press to play back faster.

Press to pause the movie.

Press to play forward faster.

Press to play the next movie.

Press to set the picture scale.

Press to repeat the movie.

View the list to play.

View the information of the movie.
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Customer Type 43UHL2600 49UHL2600 55UHL2600

" " "43 49 55

U 3840 2160HD          x

230cd/m2200cd/m2 200cd/m2

170/150

3XHDMI,1XSCART,

1 x ,SAT 1xANT

1 x 3.5mm jack for earphone, 1 x Coax Audio output,AV(mini) ,YPbPr(mini)

1 CI port – 1 USB port for Recording and Playback

2×8W

16:9

4800:16000:11200:1

8ms 8ms 6ms

941.184(H) × 529.416(V) 1087.7(H) × 617.8(V) 1087.7(H) × 617.8(V)

Movie: , , , Music: 3,AVI MPEG MKV RMVB MP WAV

Photo: , Text:JPG JPEG TXT

AC 100V 240V 50Hz / 60Hz
80W

〜 〜 ， AC 100V 240V 50Hz / 60Hz
120W

〜 〜 ， AC 100V 240V 50Hz / 60Hz
135W

〜 〜 ，

(<0,5W StandBy) (<0,5W StandBy) (<0,5W StandBy)

971 620mm (W) x mm (H) 1105 706mm (W) x mm (H) 1243.7 781.3mm (W) x mm (H)

x mm (D)95.6 x mm (D)102.4 x mm (D)97

7.35kg 11kg10.5kg
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IMPORTANT 
Veuillez lire ce guide d'utilisation attentivement avant l'installation et 
utilisation de la TV.
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INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES  

 

 
 
 Veuillez lire ces instructions.  
Toutes sûreté et consignes d'utilisation devraient être lues avant que l'appareil soit utilisée. 
 
Avertissements 

• Pour réduire le risque d'incendie, d'électrocution ou d'endommagement du téléviseur, ne 
l'exposez pas à la poussière, à la pluie ou à l'humidité, et ne placez aucun objet rempli de 
liquide sur ou près du téléviseur. 

• Ne placez pas le téléviseur dans un espace confiné, assurez-vous que rien ne peut obstruer les 
ouvertures de ventilation à l'arrière du téléviseur. 
Débarrassez-vous de ce téléviseur et les tout composant y compris les piles de manière 
respectueuse de l'environnement. En cas de doute, veuillez contacter votre autorité locale pour 
des détails du recyclage. 
 

 

Sécurité 
• Pour votre sécurité, cet appareil est équipé d'une fiche moulée 2 pôles. En cas d'un 

remplacement de la fiche, assurez-vous que tout remplacement est de même ampérage et CE 
approuvé . 

• Le téléviseur doit être connecté à une prise secteur avec un raccordement à la terre. 
• N'essayez jamais de remplacez la fiche à moins que vous ayez les qualifications nécessaires et 

soyez autorisé à faire ainsi. En cas que le câble d'alimentation doit être remplacé, veuillez 
contacter le fournisseur pour un câble approprié. 

• N'utilisez jamais le téléviseur s'il est endommagé d'aucune manière. 
• Placez toujours le téléviseur sur une surface plane et stable, et partout ou il peut être soumis à 

des vibrations fortes. 
• Assurez-vous que le téléviseur n'est pas placé sur le cordon d'alimentation, le poids du 

téléviseur peut endommager le cordon en créant un risque pour la sécurité. 
• Ne placez jamais les téléphones mobiles, des haut-parleurs ou de tout autre appareil qui 

peuvent causer des interférences magnétiques ou de la radio à proximité du téléviseur.  En cas 
d'interférence apparente, éloignez l'appareil qui cause l'interférence du téléviseur. 

• Pour débrancher l’appareil, débranchez la fiche de la prise murale. Assurez-vous toujours que 
l'interrupteur de la prise mural soit facilement accessible. 

• Les piles (batterie ou piles installées) ne doivent pas être exposées à une chaleur excessive 
comme le soleil, le feu, etc. 

• Installer le produit au moins 5 cm du mur pour la ventilation. 
 
Entretien 

• Pour nettoyer cette unité, essuyez avec un chiffon doux et sec. Si les 
surfaces sont extrêmement sales, utilisez un chiffon doux humide en 
utilisant une solution savonneuse ou une solution de détergent diluée. 

• Utilisez un produit nettoyant pour les lunettes pour éliminer soigneusement 
les saletés les plus tenaces de l'écran LCD/LED. 

• N'utilisez jamais d'alcool, de diluant pour peinture ou de benzine pour nettoyer cet appareil. 

Pour réduire le risque d'incendie, tenez toujours 
les bougies ou d'autres flammes nues à l'écart 
de ce produit  
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INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES  

 

• Avant d'utiliser un chiffon traité chimiquement, lisez les instructions fournies avec le chiffon 
attentivement. 

  
CAUTION: Si de l'eau ou un autre liquide pénètre à l'intérieur du téléviseur par la surface  
du panneau, un défaut peut apparaître. 
 
Emballage 

• La manière la plus sûre de transporter votre article est dans la boîte originale/l'emballage - 
veuillez conserver votre emballage à cette fin. 

• Vous aurez besoin du boîte/de l'emballage originale en cas d une réparation/assistance de la 
garantie/service.  

Nous ne pouvons pas effectuer la garantie/service si vous ne le pouvez pas l'emballer correctement. 
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INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES  

 

 
Veuillez lire ces instructions.  
Toutes sûreté et consignes d'utilisation devraient être lues avant que l'appareil soit utilisée.  
 
Toutes sûreté et consignes d'utilisation devraient être lues avant que l'appareil soit utilisée. 
L'information Importante Concernant l'Utilisation des Jeux Vidéo, Ordinateurs, Légendes ou d'Autres 
Affichage d'Images Fixes 
  
L'utilisation prolongée du matériel de programme d'image fixe peut provoquer une "image d'ombre" 
permanente sur le panneau LCD. 
 
Cette image d'arrière-plan est visible sur les programmes normaux sous la forme d'une image fixe 
stationnaire. Ce Type de détérioration irréversible de l'écran LCD/LED peut être limité en observant les 
étapes suivantes : 

1. Réduisez la luminosité/contraste à un niveau de vision minimum acceptable. 
2. Ne pas afficher d'image fixe pendant des périodes de temps prolongées. 
3. Éteignez l'appareil lorsqu'il n’est pas utilisé. 
 

Voici quelques exemples d'images pour lesquelles vous devez faire attention (ce n'est pas 
une liste exhaustive): 

• Logos des chaînes de télévision: p.e. des logos des chaînes de télé-achat et les 
affichages des prix, en particulier s'ils sont lumineux et fixes. Les graphiques en 
mouvement ou à faible contraste sont moins susceptibles de provoquer le vieillissement 
de l'écran. 

• Affichages de temps. 
• Télétexte: Ne pas regarder une page fixe pendant une longue période de temps. 
• Menus de TV/DVD : par exemple. Listes de contenu de disque de DVD. 
• Mode Pause: Ne laissez pas la TV dans le mode de pause pendant de longues périodes, 

par exemple. En regardant les DVD ou vidéos. 
 
Important :  
Une fois qu'une "brûlure d'image/écran d'ombre" se produit, elle ne disparaîtra jamais et n'est pas 
réparable sous garantie. 

 
Cet équipement est un appareil électrique de classe II ou double isolation. Il a été conçu avec 
la manière qu'il ne nécessite pas de connexion à la terre électrique. 

  
. 
 
 
Comment se doit traiter ce produit? 
 
ROI: Les appareils électriques en fin de vie ne doivent pas être jetés avec les déchets ménagers.  
Il existe des installations d'élimination. Consultez les autorités locales ou votre revendeur pour 
avoir des conseils en matière de recyclage. 
 
Piles 
 

• Respectez la polarité correcte lors de l'insertion des piles. 
• Ne pas utiliser différents types de piles ensemble ou des piles nouvelles et 

anciennes. 
• Traitez les piles de manière respectueuse de l’environnement. 
• Certaines régions peuvent régulariser la mise au rebut des piles 
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INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES  

 

• Si le téléviseur n'est pas utilisé pendant une longue période de temps, retirez les piles, pour 
éviter l'éventuel dégât en raison de fuite. 

• Veuillez consulter votre autorité locale concernant l'élimination
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CE QUE COMPREND LA BOîTE 
Accessoires 
Fournie avec cette TV sont les accessoires suivants: 

 
1 x Guide d‘utilisation 1 x Télécommande 1 x TV 

 
 

 
 
 
 

2 x Pieds             43''ST4x14MM  Vis de fixation 49'',55''M4x20MM  Vis de fixation 
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FIXER/DÉTACHER LES PIEDS 
 
Fixation du pied 
Insérez le pied sous le corps du téléviseur LED ajustez et serrez les vis. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Détacher le Pied 
Enlevez les vis dans la zone encerclée, le pied se détache. 
 
Montage mural du Téléviseur 
AVERTISSEMENT: N’essayez pas de monter votre télévision seulement si vous avez  
la compétence de le faire. Si vous avez un doute, demandez de l'aide à un professionnel. 
 
Ce téléviseur exige un VESA 200 x 200. 

1) Fixer le support de montage au mur 
2) Serrez les vis (M6) sur le téléviseur. 
3) Placez le téléviseur sur le support. 

 
IMPORTANT Avant de percer des trous dans le mur, assurez-vous de ne pas percer l’endroit où 
il y aurait des fils électriques, des tubes d'eau ou de gaz. 
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DÉMARRAGE - Première installation 
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TOUCHES TV & MENU DE SOURCE 
❶ Volume haut/bas et menu droite/gauche 
❷ Chaîne haut/bas et menu haut/bas 
❸ Affichage menu de la source d'entrée. (Affichage Menu/OSD) 
❹ Veille Marche/Arrêt. 
❺ S'allume en rouge en mode veille, s'allume en vert lorsque le téléviseur 

est allumé. 
❻ Capteur infrarouge pour la télécommande. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

Choisir le Mode de la Source d'Entrée 
Pour changer entre les différentes entrées/connexions. 

 
 

A) Utiliser les touches de la télécommande : 
1) Appuyez sur [SOURCE] Le menu source apparaîtra. 
2) Appuyez sur [s] ou [w] pour sélectionner l'entrée que vous exigez. 
3) Appuyez sur [OK]. 

 
B) Utiliser les touches du Téléviseur: 
1) Appuyez sur [SOURCE], 
2) Faites défiler vers le haut / bas à l'aide des touches CH + / CH à l'entrée / la source que 

vous exigez. 
3) Appuyez sur la touche Vol+pour changer la source d'entrée sur celle que vous avez 

sélectionnée .
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Fonctionne seulement si un 
dispositif USB compatible est 
branché 
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PRÉPARATION DE LA TÉLÉCOMMANDE 
 
INSTALLATION DES PILES 
 Installez les piles comme les photos suivantes. Assurez-vous que les pôles + et - 
sont positionnés comme indiqué dans le compartiment des piles. 
 
DURÉE DE VIE DES PILES 

− Les piles durent normalement une année mais cela dépend de la fréquence 
d'utilisation de la télécommande. 

− Si la télécommande ne fonctionne pas, même proche du lecteur, remplacez 
les piles. 

− Utilisez deux piles sèches de type AAA. 
NOTE: 
 Ne pas faire tomber, marcher sur ou faire subir des chocs à la télécommande.  
Ceci peut endommager les pièces ou causer des dysfonctionnements. 
Si vous prévoyez de ne pas utiliser la télécommande pendant une période 
prolongée, alors retirez les piles. 
 
FONCTIONNEMENT DE LA TÉLÉCOMMANDE 
Dirigez la télécommande de pas plus d'environ 6 m du capteur de télécommande et 
dans environ 60° de l'avant du lecteur  
REMARQUES : 

− La distance de fonctionnement peut varier selon la luminosité de la pièce. 
− Ne pointer pas de lumière vive vers le capteur de télécommande. 
− Ne pas placez d'objets entre la télécommande et le capteur de télécommande. 
− Ne pas utiliser cette télécommande en même temps que la télécommande d'un 

autre équipement. 
 
Précautions d'utilisation des piles 
Une mauvaise utilisation des piles peut entraîner une fuite de produits chimiques 
et/ou une explosion.  
Assurez-vous de suivre les instructions ci-dessous. 
Placez les piles avec leurs pôles correspondant aux indications (+) et (-). 
Les différents types de piles présentent des caractéristiques différentes.  
Ne mélangez pas les différents types de piles. 
Ne mélangez pas de vieilles et nouvelles piles.  
Mélanger des piles anciennes et nouvelles peut raccourcir la durée de vie des piles 
neuves et/ou provoquer des fuites de produits chimiques des piles usagées. 
Retirez les piles dès qu'elles ne fonctionnent plus.  
Les produits chimiques qui fuient des piles peuvent provoquer une éruption cutanée.  
Si vous constatez une fuite de produit chimique, essuyez-la avec un chiffon. 
Les piles (batterie ou piles installées) ne doivent pas être exposées à une chaleur 
excessive comme le soleil, le feu, etc. 
NOTES IMPORTANTES SUR LES PILES: 
Veuillez aider à protéger l'environnement.  
Il est recommandé de se débarrasser de vieilles piles aux centres de collecte 
approprié.
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connexions 
 
 

 
 

 
 
 

G J H I 

Remarque 
PPV service vous fourni une carte à 
puce que vous pouvez insérer dans le 
téléviseur. Si vous vous abonnez sur 
ce service le fournisseur émettra une 
carte CAM. La carte CAM doit être 
insérée dans le port COMMON 
INTERFACE 

 

          Connexions latérales 
 
 

Connexions en bas 
 
 
 
 
 
 
 

Connecter un dispositif à Haute Définition (HD) 
- option 1 via HDMI à un câble HDMI 
Un câble de HDMI peut produire la vidéo et l'acoustique et vous permet d'apprécier la vidéo et 
l'acoustique d'une qualité numérique avec une perte minimale de qualité. 
La source d'entrée doit être réglée à HDMI. Les ports HDMI prennent en charge l'entrée HDMI 2.2  
NOTE: Pour une fonctionnement optimal utilisez toujours cette option si le dispositif que vous avez 
reliez est équipé d'un sortie HDMI. 

 
 
 
 

HDMI OUT 

HDMI 

A COAX Out Sortie Coax Audio 

B SCART Entrée PÉRITEL 

C Earphone Out Sortie Casque 

D HDMI Entrée HDMI 

E ANT Entrée RF (Antenne TV) 

F USB Entrée USB 

G SAT Connecteur pour antenne parabolique 

H YPbPr(MINI) Connecteur au terminal composite  du dispositif  

I AV(MINI) Entrée Signal AV externe 
 

J 
 

CI(CI SLOT) 
Carte CI non incluse. Le lecteur carte CI 
(commoninterface) nécessite un module CAM 
(Conditional Acces Module)) utilisé par PPV 
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Option 2 
Connecter un lecteur/enregistreur DVD, un enregistreur ou câble Vidéo ou un 
ordinateur 
La source d'entrée doit être réglée à SCART (PÉRITEL). 

 
SAT IN 

 
DVD or VCR 

                                                                                                ANT In 
    
 
 
 

COAX OUT 

 
Earphone 

SCART 
OUT 

COAX 
OUT 

SAT 
IN 

ANT 
IN 

 
 

SCART 

 
3.5mm prise Sortie Casque 

 
Connexion Casque: 
Prise 3.5mm n'est pas incluse dans la boîte. Vous permet d'apprécier une meilleure acoustique avec la perte 
minimale de qualité. 
 Utilisez la sortie CASQUE de votre téléviseur pour écouter l'audio avec votre propre casque (non inclus).  
Lorsque vous branchez le casque à l'unité. les haut-parleurs principaux seront désactivés. 
 REMARQUES :  
Les professionnels de l’audition conseillent de ne pas être exposé à une lecture prolongée et constante à des niveaux 
de volume élevés en utilisant un casque (ou des écouteurs), ce qui peut entraîner une perte auditive. 

 
 

 
 

 
 

Connecter un système hi-fi / amplificateur de son 
 
 

   
   

COAX 
 

COAX 
 

Connecter à un port USB 
 

USB         
 

 
Notes : vous pouvez utiliser la fonction de recharge des ports USB pour votre téléphone lorsque votre TV 
est allumée.  
Mais il prendra beaucoup de temps parce que la tension de l'USB n'est que de 5V=500mA. Cependant. en 
raison des différents modèles de téléphone. Les modèles de TV sont différents. la tension de sortie de 
l’interface USB, le courant et les téléphones mobiles peuvent nécessiter d’entrer le voltage, si le courant ne 
correspond pas, il y aura des risques au niveau de la sécurité.
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Menu de réglage 
 

Appuyez sur les touches ◄】/【►】pour 
sélectionner Réglage. 
Appuyez sur ENTER pour entrer le menu 

 

 
 

Réglage rapide 
Appuyez sur les touches ◄】/【►】pour sélectionner Réglage Rapide. 

 
Piste Audio 
Sélectionnez la langue audio 
Piste Sous-titres 
Sélectionnez la langue sous-titres. 

   
Télétexte    Télétexte activée/désactivée. 
Liste enregistrement Affichage de la liste des programmes que vous voulez enregistrer 
Liste Programmé  Liste des programmes que vous voulez regarder 

. 

Menu Image 
 

1. Appuyez sur les touches 【▼ 】/【▲】pour sélectionner l’option que vous voulez modifier dans le 
menu Image. 

2. Appuyez sur la touche ENTER pour modifier. 

3. Après la modification, appuyez sur ENTER pour mémoriser et revenir au menu précédent. 
 

 
 

Mode Image 

Appuyez sur les touches 【▼ 】/【▲】pour sélectionner l’option Mode Image, puis sur les 
touches ◄】/【►】 pour sélectionner (Optionnel : 
ECO/Standard/Utilisateur/Dynamique/Modéré/Lumineux) 
Note: Appuyez sur PMODE pour sélectionner le mode Image directement. 
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ECO 
Standard 
User  
Mild 
Dynamic 
Vivid 

Réduit la luminosité de l‘écran, meilleure contraste pour économiser. 
Mode standard, pour obtenir une haute-qualité d‘image avec éclairage normal 
Réglage défini par l‘utilisateur 
Couleurs d’image plus doux pour protection des jeux 
Ce mode est approprié pour regarder un programme dynamique 
Pour améliorer le contraste et netteté pour obtenir un image plus vive.  

 
 

Taille d’image 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】 pour sélectionner Aspect ratio, appuyez sur ◄】/【►】pour sélectionner 
(Auto,16:9,4:3,Zoom1,Zoom2). 

 
Réglage Avancé 
Appuyez sur les touches 【▼】/【▲】pour sélectionner Advanced Settings, puis appuyez sur les 
touches【▼】/【▲】/【◄】/【►】pour sélectionner. 

 

 
Colour Temp 
Réglage du couleur général de l’image. Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】 pour sélectionner Color 
Temp. Appuyez sur les touches ◄】/【►】pour sélectionner (Optionnel: Cool/Standard/Warm). 

 

Cool  
Standard 
Warm 

Donne un teinte bleuâtre à l’image 
Donne un teinte lumineux à l’image 
Donne un teinte rougeâtre à l‘image. 

 
Contraste Dynamique 
Réglage du contraste de l‘image. Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner, puis 
sur【◄】/【►】pour régler. 
(Optionnel: Activé/Désactivé). 

 

Noice Reduction 
Réglage des bruits d‘image. Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner, puis 
sur【◄】/【►】pour régler. 
(Optionnel: Désactivé/Bas/Medium/Haut). 

NOTE: Les fonctions suivantes sont disponibles, lorsque vous sélectionnez Utilisateur en mode 
Image. 

 

 
 

Luminosité /Contraste//Couleur/Teint/Netteté/Rétro-éclairage 
Appuyez sur les touches 【▼ 】/【▲】pour sélectionner, puis sur 【◄】/【►】pour modifier. 
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Brightness  Régler la lumière de l’image entière, ça va effectuer la région obscure de l’image  

Contrast   Régler l’intensité de l’éclairage de l’image, l’ombre de l’image reste inchangé. 
Colour  Régler la saturation du couleur à votre choix.. 

Tint   Régler la densité de couleur.   
Sharpness  Régler de la Netteté de l’image 

Backlight  Régler la luminosité de l‘image 
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Menu Son 
Son 

 

1. Appuyez sur les touches 【▼ 】/【▲】pour sélectionner l’option que vous voulez modifier dans le menu 
Son. 

2. Appuyez sur la touche ENTER pour modifier. 
3. Après la modification, appuyez sur ENTER pour mémoriser et revenir au menu précédent. 

 

 
 

Mode Son 
Appuyez sur les touches 【▼ 】/【▲】pour sélectionner l’option Mode Son, puis sur les touches 
◄】/【►】 pour sélectionner (Optionnel : Standard/Musique/Théâtre/Utilisateur ). 
Note: Appuyez sur SMODE pour sélectionner le mode Son directement. 

 
Standard  
Music 
 
Theater 
User 

 
Produit un son standard dans tous les environnements. 
Ne change pas le son original. Approprié pour les programmes 
musicales. 
Améliore les graves et aigus pour une expérience d’un son riche. 
Sélectionner pour personnaliser les paramètres.
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Son Surround 
Appuyez sur les touches ▼ 】/【▲】pour sélectionner Surround Sound, puis sur les 
touches【◄】/【►】pour activer ou désactiver. 
. 

 
Haut-Parleur 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Speaker, puis sur les touches【▼ 
】/【▲】/【◄】/【►】 pour modifier. 

 
 

AVL 
Cette fonction est utilisée pour régler le volume de divers programmes automatiquement 
Appuyez sur les touches ▼ 】/【▲】pour sélectionner AVL, puis sur les touches 【◄】/【►】 pour 
activer  ou désactiver. 

 
 
Réglage Avancé 
Appuyez sur les touches ▼ 】/【▲】pour sélectionner Advanced Settings, puis sur les touches ▼ 
】/【▲】/【◄】/【►】 pour régler. 
 

 
Balance 
Reglage de balance des sorties de la chaîne gauche et droite 
Appuyez sur les touches ▼ 】/【▲】pour sélectionner Balance, puis sur les touches【◄】/【►】pour 
régler. 

 
Audio Description 
Sélectionner Activer ou Désactiver. 

 
AD Volume 
Réglage du volume de la Audio Description. 

 
 

Menu Chaînes 
 

Channel-S2 
 

Sélectionnez DVB-S comme source d‘entrée . 
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1. Appuyez sur les touches 【▼ 】/【▲】pour sélectionner l’option que vous voulez modifier dans le 
menu Chaînes. 

2. Appuyez sur la touche ENTER pour modifier. 

3. Après la modification, appuyez sur ENTER pour mémoriser et revenir au menu précédent. 
 

Installation Antenne 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Antenna Setup, puis sur les touches 
【◄】/【►】 pour sélectionner. 

 

 
 

Antenna Setup 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Antenna Setup, puis sur les touches 
◄】/【►】 pour sélectionner. 
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Channel Type 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Channel Type, puis sur les touches 
【◄】/【►】 pour sélectionner. (Optionnel: Free/Free+Scamble/Scamble ). 

 
Service Type 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Service Type, puis sur les touches 
【◄】/【►】 pour sélectionner. (Optionnel: DTV/All/Radio). 

 
Scan Mode 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Scan Mode, puis sur les touches 
【◄】/【►】 pour sélectionner. (Optionnel: Blind Scan/Default/Network Scan). 

 
Auto Tuning 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Auto Tuning, puis sur la touche ENTER/1 
pour entrer. 

 
 
 

Channel-T2 
Sélectionnez DTV comme source d‘entrée 

 
Auto Scan 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Auto Tuning, puis sur la touche ENTER/1 
pour entrer. 

 

 
Sélectionnez DTV/DTV+ATV/ATV, et appuyez sur la touche ENTER pour la recherche des 
chaînes. D’abord la recherche des chaînes DTV sera réalisée, appuyez sur la touche MENU 
pour arrêter et commencer la recherche de ATV. 
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Manuel 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Manual, puis sur la touche ENTER/1 pour 
entrer. 

 

 
 
 

Information Signal 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Signal Information, puis sur la touche 
ENTER/1 pour visualiser l’information détaillée du signal. Exclusivement disponible s’il y a un signal 
DTV 

 

 
 

Réglage CAM PIN Code 
Entrez le mot de passe pour regarder un programme crypté. 
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Menu Horloge 

 
Liste Chaînes 
Appuyez sur la touche ENTER pour sélectionner Channel List, puis 
appuyez sur la touche ENTER pour entrer le sous-menu. 
 

Appuyez sur MENU pour modifier le programme.( Fonctions 
disponibles : Lock/Fav/Move/Delete)  

 
 

 
 

Horloge 
1. Appuyez sur les touches 【▼ 】/【▲】pour sélectionner l’option que vous voulez modifier dans le 

menu Time. 

2. Appuyez sur la touche ENTER pour modifier. 

3. Après la modification, appuyez sur ENTER pour mémoriser et revenir au menu précédent. 
 

 
 

 
 

On Time 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner On Time pour sélectionner la source d’entrée, la 
chaîne et le volume par défaut, lorsque vous mettez en marche le téléviseur.  
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 Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】/【◄】 /【 ►】pour régler l’heure. 
 

 
 

Off Time 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Off Time, l’heure que vous voulez éteindre le 
téléviseur. 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】/【◄】 /【 ►】pour régler l’heure. 

 
 

 
 

Sleep Timer 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Sleep Timer (Optionnel: 
désactiver,10min,20min,30min,60min,90min,120min,240min). 

 
OSD Timer 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner OSD Timer. Appuyez sur les touches【◄】 /【 
►】pour sélectionner (Optionnel: Jamais,10S,20s,30s,60s). 

 

 
 

 
 
 

Auto Standby 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Auto Standby, puis sur les touches 
【◄】/【►】 pour sélectionner. (Optionnel: Désactiver, 3H, 4H, 5H). 
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Menu Système 
Système 

1. Appuyez sur les touches 【▼ 】/【▲】pour sélectionner l’option que vous voulez modifier dans le 
menu Système. 

2. Appuyez sur la touche ENTER pour modifier. 

3. Après la modification, appuyez sur ENTER pour mémoriser et revenir au menu précédent. 
 

1.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pays 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Country, puis sur les touches 
【◄】/【►】pour sélectionner. 

 
Langue 
Appuyez sur les touches ▼ /▲ pour sélectionner Langue, puis sur les touches 【◄】/【►】pour 
sélectionner. 

 
 
 
 
 
 
 

Langue Menu 
Appuyez sur les touches ▼ /▲pour sélectionner la langue OSD 
Audio Language 
Appuyez sur les touches ▼ /▲pour sélectionner Langue Audio Primaire/Langue Audio 
Secondaire. 
 Appuyez sur les touches ◄ / ► pour sélectionner la langue audio . 
Langue sous-titres 
Appuyez sur les touches ▼ /▲pour sélectionner Langue Sous-titres Primaire/Langue 
Sous-titres Secondaire. 
 Puis sur ◄ / ► pour sélectionner la langue de sous-titres. 
Lock 
Appuyez sur les touches ▼ /▲pour sélectionner Lock. Puis sur ◄ / ► pour sélectionner.. 
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Contrôle  Parental 
Certains programmes ne sont pas appropriés pour les enfants. Les parents peuvent verrouiller des 
programmes inappropriés par activer le contrôle Parental 
. 
Appuyez sur les touches ▼ / ▲ pour sélectionner le contrôle parental. 
Appuyez sur les touches ▼ / ▲ pour sélectionner: Off, 4,5,6,7...18.(L’âge des enfants) 

 

 
 

HDMI CEC 
Appuyez pour régler la fonction HDMI CEC. 

 
Réglage Avancé 

 
Réglage PVR&Time-
Shift  

Hearing Impaired 
Setup Wizard  
Store Mode 
Blue Screen 

Fonction Enregistrement Vidéo Personnel & 
enregistrement/Lecture différée  

Malentendants, affichage du description du programme 
Entrer le réglage de la première Installation  
(Dés) activer le Store Mode. 
(Dés) activer l’écran bleu. 

 
About TV 

 
1. Appuyez sur les touches ▼ /▲pour sélectionner l’option que vous voulez modifier dans le menu 

About TV. 
2. Appuyez sur la touche ENTER pour modifier. 

3. Après la modification, appuyez sur ENTER pour mémoriser et revenir au menu précédent. 
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Information Système 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner System Information, puis sur la touche 
ENTER pour entrer. 
Réinitialiser par défaut 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Restore to Default pour retourner au réglage 
par défaut. 
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Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Lock et sur  
【◄】/【►】pour définir un mot de passe (Mot de passe par défaut: 0000). 

 

Réglage mot de passe 
Appuyez sur les touches 【▼ 】/【▲】pour sélectionner Set Password. 

 

 
 
 

Verrouillage Chaîne 
Appuyez sur les touches 【▼ 】/【▲】pour sélectionner Channel Lock et appuyez sur la touche vert 
pour (dé)verrouiller une chaîne. 

 
Verrouillage Clavier 
Sélectionner pour (dé)verrouiller le clavier. 
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GUIDE PROGRAMME/ENREGISTREMENT USB 
 

EPG 
Appuyez sur la touche EPG de la télécommande pour sélectionner. 

 

 
 

Info 
Appuyez pour visualiser l’information du programme. 

 
Record 
Appuyez pour régler l’heure de l‘enregistrement. 

 
Remind 
Appuyez pour régler l’heure de vous rappeler le programme et changer au programme à l‘heure 
réglé .  

 

 
PVR 
Appuyez sur la touche PVR de la télécommande pour sélectionner. 

 
 

Appuyez sur la touche Lecture pour lire maintenant le fichier enregistré.  
 

    Stop,arrêter l’enregistrement, quitter PVR  .      Pauser l‘enregistrement 
 

Appuyez pour retour rapide. Appuyez pour avance rapide 
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MODE USB/LECTEUR MULTIMÉDIA 
Note: Avant utiliser le menu USB, branchez le dispositif USB, puis appuyez sur la touche INPUT pour régler la source d’ 
entrée à USB.  
Appuyez sur les touches ◄ / ► pour sélectionner USB dans le menu Source, puis appuyez sur la touche ENTER pour 
confirmer. 

 

 
 
 
 
 
 
 

Appuyez sur les touches  ◄ / ► pour sélectionner l’option que vous 
voulez modifier dans le menu USB principal. Puis appuyez sur les 
touches 【▼ 】/【▲】pour sélectionner le fichier et ENTER pour 
confirmer. 

 
Photo 
Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner Photo, puis sur la touche ENTER pour confirmer. 

Appuyez sur les touches【▼ 】/【▲】pour sélectionner le disque que vous voulez regarder, puis sur la 
touche ENTER pour confirmer. 
Appuyez sur les touches  ▼ / ▲ pour retourner au menu précédent. 

 
Visualiser la dernière photo. Tourner 90° dans  
 le sens antihoraire Pauser la Photo suivante 
.  

 

Tourner 90° en sens horaire. Photo suivante. Visualiser liste de lecture. 
 

Répéter lecture photos du dossier actuel. Visualiser information de la photo. 
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Musique 
 Appuyez sur les touches ▼ / ▲ pour sélectionner MUSIC dans le menu principal, puis 
appuyez sur ENTER pour confirmer. 
Appuyez sur les touches◄ / ► pour sélectionner le disque que vous voulez écouter, puis sur la touche 
ENTER pour confirmer. 
Appuyez sur les touches  ▼ / ▲ pour retourner au menu précédent. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lorsque vous mettez l’option en surbrillance, l’information s’affichera à droite. 

Appuyez sur les touches CH +/- pour basculer entre la Liste du fichier et le Lecteur. 

 
 

     Répéter musique.      Retour rapide.       Pauser musique. 
Avance rapide. Sélectionner codage du lyric. 

 
 
 

Film 
Appuyez sur les touches ▼ / ▲ pour sélectionner MOVIE dans le menu principal, puis 
appuyez sur ENTER pour confirmer. 
Appuyez sur les touches◄ / ► pour sélectionner le disque que vous voulez regarder, puis sur la touche 
ENTER pour confirmer. 
Appuyez sur les touches  ▼ / ▲ pour retourner au menu précédent. 
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   Lecture film précédent 

    Retour rapide. 

    Pauser film. 
 

    Avance rapide 
 
 

Texte 

    Lecture film suivant 

     Réglage proportion image. 

    Répéter film 

     Visualiser liste de lecture. 
 

Visualiser l’information du film. 

 
Appuyez sur les touches ▼ / ▲ pour sélectionner TEXT dans le menu principal, puis 
appuyez sur ENTER pour confirmer. 
Appuyez sur les touches◄ / ► pour sélectionner le disque que vous voulez regarder, puis sur la touche 
ENTER pour confirmer. 
Appuyez sur les touches  ▼ / ▲ pour retourner au menu précédent. 

 
 
 
 
 
 
 

Lorsque vous mettez l’option en surbrillance, l’information s’affichera à droite. 
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FOIRE AUX QUESTIONS 

 

 

Général 
 

Je voudrais avoir un son plus 
fort en connectant des 
haut-parleurs 
supplémentaires 

 

Selon le modèle de téléviseur et les connexions, il est possible de raccorder 
le téléviseur à un amplificateur ou à un système de son surround (sous 
réserve des connexions/entrées sur l’appareil) comme suit : 
1) Raccordez un câble COAXIAL de la sortie COAX du téléviseur à votre 
amplificateur/sortie COAX des systèmes surround. 
2) Raccordez une prise de 3.5 mm au câble Gauche/Droit de la prise casque 
du téléviseur (prise correspondante) à votre amplificateur / Sortie G/D du 
système son surround. Veuillez noter que le son des haut-parleurs du 
téléviseur sera désactivé. 
3) Sur les modèles sélectionnés, il est possible de raccorder un commutateur 
d’entrée/sortie Peritel avec un câble audio G/D supplémentaire, à la prise 
Péritel du téléviseur et à l’entrée Audio G/D de votre amplificateur / système 
son surround. Veuillez noter qu’en raison des lois sur les droits d’auteur, il 
n’est pas possible de sortir le film/son du téléviseur sur certaines sources, par 
exemple HDMI, DVD, etc… 
4) Les câbles et les commutateurs mentionnés sont disponibles à l’achat 
séparément chez votre détaillant. 
 Général 

 
Pourquoi certaines options 
du menu ne sont-elles pas 
disponibles et sont grisées ? 
 

Certaines options ne sont disponibles que dans certaines sources, par 
exemple HDMI, PERITEL. Elles ne sont pas disponibles dans les autres 
sources où elles n’ont aucun effet. 

 
Téléviseur 
 

J’ai réglé le téléviseur 
numérique mais je ne reçois 
aucune ou quelques 
chaînes, et/ou les chaînes 
que je reçois se coupent. 

 

1) Vérifiez que vous êtes dans une zone qui peut recevoir la télévision 
numérique. 
2) Vérifiez que vous utilisez une antenne capable de recevoir un bon signal 
numérique. Dans la plupart des cas, vous aurez besoin d’une antenne 
numérique à haute vitesse / à large band extérieure. Dans les zones qui ont 
une excellente couverture de télévision numérique, vous pouvez utiliser une 
antenne de type grenier, mais il est très probable que vous aurez également 
besoin de connecter un amplificateur entre l’arrière du téléviseur et la prise 
murale d’antenne TV. Malheureusement, pour recevoir un signal numérique 
suffisamment bon, il n’est pas possible d’utiliser une antenne de type 
portable, ou antenne intérieure. 

Téléviseur 
 

J’ai re-réglé mon téléviseur, 
mais quand je l’éteins, il ne 
mémorise pas les chaînes. 

 

Terminez la procédure de Première Installation, référez-vous au menu de 
configuration, à la section correspondante du manuel pour savoir comment 
procéder. 
 

Magnetoscope/ 
Enregistreur 
DVD 
 

J’ai connecté le téléviseur à 
mon magnétoscope / ou 
Enregistreur DVD via la prise 
PERITEL, mais il n’enregistre 
pas. 

En plus de la connexion par la prise PERITEL, vous devez raccorder le câble 
d’antenne de la prise murale à votre Magnétoscope / Enregistreur DVD et un 
autre câble d’antenne du Magnétoscope / Enregistreur DVD au téléviseur. 
 

Consoles de Jeux 
 

J’ai connecté mon PS3 
 au téléviseur via HDMI, 
mais je ne reçois aucune 
image aucun son sur mon 
téléviseur 

 

1) Assurez-vous que la source du téléviseur est réglée sur HDMI et 
que vous utilisez (p.e. 1/2/3/4) 
2) Vérifiez vos réglages sur votre PS3 selon le manuel du PS3. 

 

Mode USB 
 

J’ai inséré une clé USB de 
stockage mais le téléviseur 
ne la reconnaît pas 

 

Assurez-vous que la clé USB de stockage est formatée pour le type FAT32. 
 

Mode USB 
 

Puis-je utiliser un disque dur 
portable USB sur mon 
téléviseur ? 
 

Si vous souhaitez utiliser un disque dur portable de plus de 32Gigaoctets, 
veuillez noter qu’il doit être formaté sur le système de fichier FAT32 afin d’être 
utilisé sur ce téléviseur. Les ordinateurs de Windows XP/VISTA ne sont 
capables que formatage jusqu’à 32 Gigaoctets, par conséquent, vous aurez 
besoin d’un programme logiciel / une unité pour formater de plus grands 
disques durs. Veuillez consulter le site Web pour plus d’informations. Veuillez 
noter que ce récepteur n’est peut-être pas compatible avec tous les dispositifs 
USB HDD disponibles sur le marché. 
 Verrouillage 

du système 
 

J’ai changé le mot de passe 
de la TV et je l’ai oublié 

 

Il y a un mot de passe maîtrel qui est 0000, pour accéder au menu du 
téléviseur et réinitialiser le mot de passe normal. 
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

 
 
 
 

 

 
 
 

Remarque: Toutes les images dans ce guide sont des exemples et seulement 
pour la référence. Le produit réel peut différer des images.   
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Mise au rebut 
 
 

Attention ! Ce logo apposé sur le produit indique qu’il s’agit d’un appareil dont le 
traitement en tant que déchet rentre dans le cadre de la directive 2012/19/EU du 4 
juillet 2012, relative aux déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE). 
 
Ce symbole signifie que les produits électriques et électroniques usagées ne doivent pas être 
mélangés avec les déchets ménagers généraux. Un système de collecte séparé est prévu pour ces 
produits. 

 
           Si vous souhaitez mettre cet appareil au rebut, ne le jetez pas dans une poubelle ordinaire ! 

 
− La présence de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques peut avoir 

des effets potentiels sur l’environnement et la santé humaine dans le cycle de retraitement de ce produit. 
 

− Ainsi, lors de la fin de vie de cet appareil, celui-ci ne doit pas être jeté avec les déchets municipaux non 
triés. Les appareils électriques et électroniques doivent être traités séparément et conformément aux lois 
en vigueur en matière de traitement, de récupération et de recyclage adéquats de ces appareils. 

 
− Des systèmes de reprise et de collecte sont mis à votre disposition par les collectivités locales 

(déchetteries) et les distributeurs. Veuillez contacter votre administration locale pour plus de 
renseignements. Vous avez l’obligation d’utiliser les systèmes de collecte sélective mise à votre 
disposition. 

 
− Si votre appareil électrique et électronique usagé comporte des piles ou des accumulateurs, veuillez les 

mettre séparément et préalablement au rebut conformément à la législation locale en vigueur. 
 

− En veillant à la mise au rebut correcte de ce produit, vous contribuerez à assurer le traitement, la 
récupération et le recyclage nécessaires de ces déchets, et préviendrez ainsi les effets négatifs potentiels 
de leur mauvaise gestion sur l’environnement et la santé humaine. 
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Full compatible with 
Ultra HD format 

 
Receive digital 
satellite TV 
standard DVB-T2 

 
Receive digital 
satellite TV 
standard DVB-S2 

 
 

WICHTIG 
Lesen Sie diese Anleitung bitte sorgfältig durch bevor Sie das TV 
installieren und bedienen. Diese Anleitung bitte aufbewahren!  
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WICHTIGE SICHERHEITSINSTRUKTIONEN  

 

 
Bitte, lesen Sie diese Instruktionen. Alle Sicherheits- und Bedienungsinstruktionen müssen gelesen 
werden bevor das Gerät bedient wird.  

 
Warnungen 
 
Um das Risiko auf Brand, Stromschlag oder Schaden am Fernseher zu reduzieren, das Gerät kein Regen, Staub oder 
Feucht aussetzen. Keine Objekte gefüllt mit Flüssigkeit auf oder in der Nähe vom Fernseher hinstellen. 
 
Stellen Sie den Fernseher nicht in einem geschlossenen Raum. Sorgen Sie dafür, dass keine Objekte die 
Belüftungsöffnungen auf der Rückseite des Fernsehens blockieren. 
 
Entsorgen Sie den Fernseher und alle Komponenten einschließlich Batterien umweltfreundlich. Sollten Sie zweifeln, bitte 
nehmen Sie Kontakt mit den örtlichen Behörden auf.  
 
Um das Risiko auf Brand zu reduzieren, Kerzen oder sonstiges offenes Feuer von diesem Produkt fernhalten. 

 
 

Sicherheit 
Für Ihre Sicherheit ist dieses Gerät mit einem 3-poligem Netzstecker ausgestattet. Falls die Sicherung ersetzt 
werden soll, sicher stellen dass jeder Austausch die gleiche Stromstärke hat und mit dem CE-Zeichen 
genehmigt wurde.  
Der Fernseher soll mit einer Steckdose mit Schutzerdung verbunden werden. 
Wenn Sie nicht qualifiziert oder befugt sind, niemals versuchen den Netzstecker zu ersetzen. Sollten Sie ein 
Ersatz-Netzkabel erfordern, bitte nehmen Sie Kontakt mit dem Lieferanten auf. 
Der Fernseher niemals benutzen, wenn es beschädigt ist. 
Stellen Sie den Fernseher immer auf eine ebene Oberfläche, damit es keinen starken Vibrationen ausgesetzt 
wird. 
Niemals Handys, Lautsprecher, oder sonstige Geräte die magnetische oder Funkstörungen verursachen in 
der Nähe des Fernsehers hinstellen. Wenn eine Störung offensichtlich ist, versetzen Sie dann den Fernseher. 
Um das Gerät vom Stromnetz zu trennen, ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose. Achten Sie immer 
darauf, dass der Schalter auf der Steckdose leicht zugänglich ist. 
Batterien (Akku oder Batterien) müssen keiner extremen Hitze sowie Sonnenschein, Brand usw. ausgesetzt 
werden 
Installieren Sie das Produkt zur Belüftung mindestens 5cm von der Wand entfernt. 
 
Wartung 
Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch um diese Einheit zu reinigen. Wenn Oberflächen stark 
verschmutzt sind, verwenden Sie ein feuchtes, weiches Tuch eingetaucht in eine Seifen- und Wasserlösung 
oder eine schwache Reinigungslösung.   
Verwenden Sie Brillenreiniger um hartnäckige Verschmutzungen vorsichtig vom LCD/LED Schirm zu 
entfernen. 
Verwenden Sie niemals Alkohol, Farbverdünner oder Benzol um dieses Gerät zu reinigen 
Bevor Sie ein chemisch behandeltes Tuch verwenden, lesen Sie die Anweisungen die mit dem Tuch geliefert 
wurden, sorgfältig durch.  
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WICHTIGE SICHERHEITSINSTRUKTIONEN  

 

 
 

 
 

WARNUNG: Wenn Wasser oder andere Flüssigkeiten über die Oberfläche des Display 
Panels in den Fernseher eindringen, kann eine Fehlfunktion auftreten.  

 
Verpackung 
Am besten transportieren Sie das Gerät in der Originalverpackung – Bitte Ihre Verpackung für diesen Zweck 
aufbewahren 
Sie benötigen die Originalverpackung im Falle einer Garantie / Reparatur oder Support. Wir können die Garantie / 
den Service nicht ausführen, wenn Sie sie nicht korrekt verpacken können.  
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WICHTIGE SICHERHEITSINSTRUKTIONEN  

 

 
Bitte, lesen Sie diese Instruktionen. Alle Sicherheits- und Bedienungsinstruktionen müssen gelesen 
werden bevor das Gerät bedient wird.  

 
Wichtige Informationen zur Verwendung von Videospielen, Computers, 
Bildunterschriften oder sonstige Fixed Image Displays 

Die erweiterte Nutzung von fixed image program material verursacht ein permanentes 
„Schattenbild“ am LCD-Panel. Dieser Hintergrundbild ist auf normalen Programmen in 
Form eines stationären fixierten Bildes sichtbar. Diese Art der irreversiblen 
Verschlechterung des LCD/LED Panels kann durch nachstehende Schritte beschränkt 
werden: 

 
1. Reduzieren Sie die Helligkeit/Kontrasteinstellung auf ein minimal akzeptables Betrachtungsniveau. 
2. Zeigen Sie ein fixed image für einen längeren Zeitraum nicht an 
3. Wenn nicht gebraucht, Power ausschalten 

 
 

Beispiele für Bilder auf die Sie achten müssen sind folgende: 
TV Channel Logos: z.B. Shopping channel logos und Preisanzeigen – besonders wenn sie hell und 
stationär sind. Bewegte oder kontrastarme Graphics verursachen weniger Alterung des Bildschirms 
Zeitanzeigen 
Teletex 
Time Displays. 
Teletext: Sehen Sie eine stationäre Seite nicht für lange Zeit an 
TV/DVD Menüs: z.B. Auflistungen von DVD-Festplatteninhalt 
Pause Modus:  Lassen Sie den Fernseher nicht lange Zeit im Pause-Modus,  z.B. beim Anschauen von DVDs oder Videos.  
 

 
Wichtig: Sobald ein ‘Schattenbild/Bildschirm Verbrennung’ auftritt, wird es niemals mehr verschwinden 
und ist es im Rahmen der Garantie nicht reparierbar.  

Diese Apparatur ist ein Klasse II oder ein doppelt isoliertes Elektrogerät. Es wurde so 
konzipiert, dass keine Sicherheitsverbindung zur elektrischen Erde erforderlich ist.  

 
Wie entsorge ich dieses Produkt? 

ROI: Elektrogeräte sollten nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Separate Entsorgungseinrichtungen sind 
vorhanden. Erkundigen Sie sich bei den örtlichen Behörden oder beim Einzelhändler nach den Möglichkeiten.  

 
Batterien 
• Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die richtige Polarität 
• Niemals verschiedene Batterietype verwenden oder alte mit neuen Batterien mischen 
• Batterien müssen umweltfreundlich entsorgt werden 
• Bestimmte Regionen können die Entsorgung von Batterien regeln 
• Wenn Sie den Fernseher längere Zeit nicht verwenden, bitte die Batterien entfernen um eventuellen Schaden infolge 

Leckage zu verhindern 
• Erkunden Sie sich bei den örtlichen Behörden nach Info in Bezug auf Entsorgungsmöglichkeiten. 
•  Cd 
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BOX INHALT 
 

Zubehör 
Nachstehendes Zubehör wird mitgeliefert: 

 
 

1 x 
Bedienungsanleitung 

1 x Fernbedienung 1 x TV 

 
 

 
 
 
 

2 x Ständer 43''ST4x14MM  Befestigungsschrauben 49'',55''M4x20MM  Befestigungsschrauben 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bitte, die Verpackung aufbewahren, weil Sie sie im Falle Garantie/Reparatur oder Support benötigen. Wir können 
keine Garantie/Reparatur ausführen wenn Sie das Gerät nicht korrekt verpacken können. Am besten verpacken 
Sie das Item in der Originalverpackung.  
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STÄNDER BEFESTIGEN/ENTFERNEN 
 

Ständer befestigen 
Setzen Sie den Ständer in die Unterseite des TV-
Gehäuses ein und befestigen und ziehen Sie die 
Schrauben fest 

 
 
 
 

43'' 

 
 
 
 
 
 
 
 

ST4 14 4 

 
 
 

49'' 
55'' 

 
 

M4  20 6 
 
 
 
 
 

Ständer entfernen 
Entfernen Sie die Schrauben im eingekreisten Bereich. Der Ständer wird sich dann lösen.  

 
Wandmontage des Fernsehers 
WARNUNG: Versuchen Sie nur Ihren Fernseher an der Wand zu montieren, wenn Sie 
kompetent sind. Wenn Sie Zweifel haben, professionelle Unterstützung suchen. 
 
Dieser Fernseher erfordert ein VESA 200x200. 

Montieren Sie die Wandhalterungen 
Ziehen Sie die Schrauben (M6) am Fernsehgerät fest 

Stellen Sie den Fernseher auf die Halterung 
 

WICHTIG – Bevor Sie Löcher in die Wand bohren, zuerst sicherstellen dass Sie nicht bohren 
wo sich einige elektrische Kabel, Wasser- oder Gasleitungen befinden könnten. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wichtig – Wenn Sie diesen Fernseher an der Wand montieren, verwenden Sie dann nur die 
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Abstandhalter die bereits in den Wallbefestigungslöchern vorgesehen sind. Wenn Sie andere, längere 
Schrauben benutzen, könnte irreparablen Schäden an internen Teilen entstehen.  
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ANFANGEN – das erste Mal installieren 
 

1) Schließen Sie das Fernsehgerät an die TV-
Antennensteckdose an (Fig A) 

2) Verbinden Sie das Netzkabel der Steckdose 
(Fig B) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

3) Legen Sie 2 x AAA Batterien (nicht 
mitgeliefert) in die Fernbedienung. Achten 
Sie auf Polarität 

4) Der Fernseher einschalten mit der roten 
(Power) Taste auf der Fernbedienung, oder an 
der Seite des Ihres Fernsehers. 

 
 
 
 
 
 
 
 

5. Jetzt erscheint das First Time Installation 
Schirm “Use <> um   

6) Wenn Sie den aktuellen Tuning überspringen 
und einen anderen starten möchten (wenn Sie 
ATV&DTV Tuning im vorigen Schirm 
selektierten), drücken Sie auf MENU. Um zu 
annullieren, drücken Sie auf EXIT. 

 

 

 
 

Tipp: Wenn der Fernseher einige, jedoch nicht alle digitale Kanäle findet, funktioniert der Fernseher 
richtig, ist das empfangene Signal aber nicht stark genug. (Signalstärke soll über 85% sein – Sie 
sehen die Signalstärke wenn Sie Kanäle/Programme wechseln). Sie müssen Signalempfang erhöhen 
um alle mögliche Kanäle zu empfangen. Am besten kaufen und verbinden Sie einen 
‘Signalverstärker’ zwischen Fernseher und Fernsehantenne. Wenn das Problem noch nicht gelöst ist, 
müssen Sie die TV-Antenne auf eine digitale Hi-gain kompatible Antenne upgraden.  

 



7 

 

 

 

TV TASTEN UND QUELLMENÜ 
 
 

1 Lautstärke hoch und runter und Menü links/rechts. 

2 Kanal hoch/runter und Menü hoch/runter. 

3 Zeigt Eingabequellemenü | Zeigt Menü/OSD 

4 Standby Einschalten/Ausschalten 
 

5 Rot leuchtet im Standby Modus, grün leuchtet wenn Fernseher eingeschaltet ist. 
 

6 Infrarotsensor für Fernbedienung. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Modus Eingabe/Quellen wählen 
Um zwischen den verschiedenen Eingängen/Verbindungen zu wechseln. 

 

 
 

A) Tasten auf Fernbedienung verwenden: 
 

1) [SOURCE ] – Quellmenü erscheint. 
2) [\/] oder [/\] um gewünschten Eingang zu wählen. 
3) [OK]. 

 
B) Tasten auf Fernseher verwenden: 

1) [SOURCE]. 
2) Nach oben / unten scrollen mit den CH+/ CH- Tasten zum gewünschten Eingang/Quellen. 
3) VOL+ um Eingang/Quelle zum ausgewählten zu ändern. 
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FERNBEDIENUNG  
 

1 POWER 
MUTE 

TV einschalten wenn in Standby oder v.v.  
Ton dämpfen oder v.v.  

1 
2 ZAHLEN 

0 -9 Um direkt TV-Kanal zu wählen. 
FAV Zeigt Favoritenliste. 2 

zurück zum vorigen Kanal. 
P.MODE 
S.MODE 
NICAM 

Durch picture mode options scrollen 
Durch sound mode options TV  

Nicam selekt. 

SLEEP Wiederholt drücken um durch Schlafoptionen zu wechseln 

3  SOURCE          Zeigt Eingang/Quellmenü 
CH + - Kanalnummer erhöhen oder verringern 
VOL + - Lautstärke erhöhen/verringern 
INFO Schirm ausschalten wenn Sie Radio 

hören/zeigt Medieninfo während USB Playback 
MEDIA Schaltet um auf USB-Medienbildschirm 
FREEZE Bild einfrieren. 
ASPECT Durch Aspekt-Modusoptionen scrollen 4 
EPG Öffnet 7 Tage Fernsehprogramm (Digital TV Modus) 

 
4 Navigieren in den on-screen Menüs und Systemeinstellungen anpassen 

MENU Zeigt OSD Menü 
 EXIT Alle Menüs verlassen 

5 
 

5 TEXT Zu Teletext Modus 
HOLD  Teletext Modus – auf aktuelle Seite bleiben 
  Größe der Anzeige in Teletext Modus ändern. 
REVEAL Teletext Modus – versteckte Wörter zeigen oder 
verstecken 
 INDEX Zeigt Index Seite 
S.PAGE Subcodierte Seite. 
LANG Sprachoptionen. 
SUBTITLE    Um Dialog am unteren Bildschirmrand zu wechseln (on/o) 
REC Um das heutige Fernsehprogramm aufzunehmen 
REC LIST Zeigt Recorded List und Schedule List. 
TV/RADIO 
T.SHIFT 

Wechselt zwischen DVB-T TV und Radiosendern 
In DTV Modus, drücken um Zeitverschiebungsfunktion auszuführen 
Play/pause 
Stop 
Schnell rückwärts 
Schnell vorwärts 
Aktuelle Kapitel neu starten 
Zum nächsten Kapitel 

FARBIGE TASTEN 
Für Navigation wie auf Bildschirm angezeigt  

Funktioniert nur wenn ein kompatibles USB Gerät verbunden ist 
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FERNBEDIENUNG VORBEREITUNG 
 
 

BATTERIE INSTALLATION 
Installieren Sie die Batterien gemäß den Bildern. Sicherstellen, dass + und – positioniert werden 
sowie im Batteriefach angedeutet wird.  

 
LEBENSDAUER BATTERIEN 
Normalerweise 1 Jahr, obschon es davon abhängt, wie oft die Fernbedienung verwendet wird. 
Wenn die Fernbedienung nicht funktioniert wenn es in der Nähe des Spielers bedient wird, müssen Sie die 
Batterien ersetzen 
Nehmen Sie zwei AAA Trockenbatterien 
BEMERKUNG: 
Nicht mit Fernbedienung werfen, darauf stehen usw. So könnten die Teile beschädigt werden oder funktioniert die 
Fernbedienung nicht mehr 
Wenn Sie die Fernbedienung für eine längere Periode nicht verwenden, Batterien bitte entfernen.  

 
 

FERNBEDIENUNG BEDIENUNG  
Richten Sie die Fernbedienung auf den Fernbedienungssensor (nicht mehr als 6m entfernt und innerhalb von etwa 
60° von der Vorderseite des Spielers). 
HINWEISE: 

 Die Reichweite kann je nach Helligkeit des Zimmers variieren. 
- Kein helles Licht auf den Fernbedienungssensor richten. 
- Keine Objekte zwischen Fernbedienung und Sensor setzen. 
- Diese Fernbedienung nicht gleichzeitig mit Fernbedienung sonstiger Apparatur verwenden. 

 
Vorsichtsmaßnahmen bei Verwendung der Batterie 
Unsachgemäßer Umgang mit Batterien kann zum Austritt von Chemikalien und/oder Explosionen führen. 
Bitte nachstehende Instruktionen befolgen: 
Achten Sie bitte auf Polarität (+) und (-). 
Verschiedene Batterietype haben verschiedene Kennzeichen. Niemals verschiedene Batterietype mischen.  
 
Niemals alte und neue Batterien mischen. Es könnte die Lebensdauer der neuen Batterien verkürzen. 
Daneben könnte es zum Austritt von Chemikalien führen. 
Wenn Batterien nicht mehr funktionieren, müssen Sie sie entfernen. Chemikalien die lecken könnten eine 
Explosion verursachen. Wenn Chemikalien lecken, mit einem Tuch abwischen.  
Die Batterien (Akku oder Batterien) müssen keiner extremen Hitze sowie Sonnenschein, Feuer usw 
ausgesetzt werden. 
 

 
WICHTIG : 
Wir empfehlen um alte Batterien umweltfreundlich zu entsorgen.  
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A COAX Out Coax Audio Output 

B SCART SCART Input 

C Earphone Out Kopfhörer Out 

D HDMI HDMI Input 

E ANT RF Input (TV Antenne) 

F USB USB Input 

G SAT Anschluss für Satellitenschüssel 

H YPbPr(MINI) Verbinden mit Composite Terminal  

I AV(MINI) Externer AV Signaleingang 
 

J 
 

CI(CI SLOT) 
CI Karte wird nicht mitgeliefertd Der Kartenleser 
Input CI (commoninterface). Es benötigt CAM 
(Conditional-Access-Modul) für Pay-TV 

 

 
 

VERBINDUNGEN 
 
 

 
 

 
 
 

G J H I 

Bemerkung: 
Pay per view liefert einen Smartcard 
der in den Fernseher gesteckt wird. 
Wenn Sie einen Pay Per View Service 
abonnieren, wird der Anbieter einen 
CAM Card „Smartcard“ liefern. Der 
CAM kann dann in den COMMON 
INTERFACE Ausgang ges teckt  
werden .  

 

          Verbindungen Seite 
 
 

Untere Verbindungen 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Option 1 
nition (HD) Device 

Über HDMI zum HDMI Kabel 
Ein HDMI Kabel kann sowohl Video als auch Audio ausgeben und ermöglicht Ihnen um digitale Qualität 
Video und Audio zu geniessen, mit minimalem Qualitätsverlust 

Input/Source des Fernsehers soll auf HDMI eingestellt werden. Die HDMI Ausgänge unterstützen HDMI 2.2 Input 
HINWEIS: für optimale Leistung immer diese Option verwenden wenn das Gerät das Sie verbinden mit HDMI 
Output ausgestattet ist.  

 
 
 
 

HDMI OUT 

HDMI 
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- Option 2 
Ein DVD Player/Recorder, Video Recorder oder Kabel oder PC verbinden 
Input/Source soll auf SCART eingestellt 
werden. 

 
 

SAT IN 
 

DVD or VCR 

 
 

ANT In 

 
 
 
 

COAX OUT 

 
Earphone 

SCART 
OUT 

COAX 
OUT 

SAT 
IN 

ANT 
IN 

 
 

SCART 

 
3.5mm Klinkenstecker Kopfhörer Ausgang 

 

Kopfhörer : 
3,5mm Klinkenstecker wird nicht mitgeliefert. Kopfhörer ermöglicht Ihnen um besseres Audio zu genießen mit 
minimalem Qualitätsverlust.  
Mit dem EARPHONES Ausgang am Fernseher können Sie den Ton des Geräts über Ihren eigenen Stereo-Kopfhörer (nicht 
mitgeliefert) hören. Wenn Sie Kopfhörer mit der Einheit verbinden, werden die Hauptlautsprecher gedämpft.  
Hinweis: Anhörungsexperten raten ab, Ohren für eine längere Periode extremem Lärm aus zu setzen (mit dem 
Kopfhörer). Es könnte zu Schwerhörigkeit führen.  
 

 
 
 
 

WICHTIG: Um Hörschaden zu verhindern, die Lautstärkeregelung immer auf ein niedriges 
Niveau einstellen, bevor Sie den Kopfhörer verbinden. Verbinden Sie dann den 
Kopfhörer, setzen Sie ihn auf, und erhöhen Sie das Volumen schrittweise.  
 
Ein Hi-Fi System / Tonverstärker verbinden 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
   

COAX 
 

COAX 
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USB Ausgänge verbinden 
 

USB         
 

 
Hinweis: Sie können die Wiederaufladefunktion der USB-Anschlüsse für Ihr Telefon verwenden wenn Ihr Fernseher eingeschaltet 
ist, das dauert aber lange weil die elektrische Spannung nur 5V---500mA ist. Jedoch, aufgrund der verschiedenen Handymodelle, 
sind TV-Modelle unterschiedlich, USB Interface Ausgangsspannung, Strom- und Mobiltelefons müssen möglicherweise die 
Spannung eingeben, Strom stimmt nicht überein, es gibt einige Sicherheitsrisiken. 
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Setting Menu 
 

Drücken Sie auf ◄】/【►】Taste um  
Setting zu selektieren. Drücken Sie dann auf 
ENTER  

 

 
 

Quick Settings 
Drücken Sie auf ◄】/【►】Taste um Quick Settings zu selektieren 

 
Audio Track 
Selektieren Sie Programm Audiosprache. 
Subtitle Track 
Selektieren Sie Programm Untertitelsprache. 
Teletext 
Record List  

 

Schedule List 

On/Off Teletext. 
Programmliste sehen die Sie 
aufnehmen  

Programmliste sehen, die Sie ansehen 
möchten. 

Picture Menu 
 

1. Drücken Sie auf 【▼ 】/【▲】Taste um die Option zu selektieren die Sie im Picture Menu anpassen 
möchten. 

2. Auf Enter drücken um an zu passen. 

3. Hinterher, auf Enter drücken um zu speichern und zurück zu kehren zum vorigen Menü.  
 

 
 

Picture Mode 

Drücken Sie auf 【▼ 】/【▲】Taste um Picture Mode zu selektieren, dann auf ◄】/【►】 
Taste um zu selektieren (Optional: ECO/Standard/User/Dynamic/Mild/Vivid). 
Hinweis: Drücken Sie auf PMODE um Picture Mode schnell zu selektieren 
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ECO 
Standard 
User Mild 
Dynamic 
Vivid 

Bildschirmhelligkeit reduzieren, verbesserter Kontrast für zur Energieeinsparung. 
Standard Modus damit Benutzer hochwertige Bilder bei normalem Licht erfahren. 
Benutzerdefinierte Bildeinstellungen 
Bildfarben sanfter um Augen zu schützen. 
Dieser Modus eignet sich dafür um dynamische Programme zu sehen 
Dieser Modus vergrößert Kontrast und Schärfe um Bilder lebendiger zu machen.  

 
 

Aspect Ratio 
Drücken Sie auf【▼ 】/【▲】 Taste um Aspect Ratio zu selektieren, drücken Sie auf ◄】/【►】um zu 
selektieren.(Auto,16:9,4:3,Zoom1,Zoom2). 

 
Advanced Settings 
Drücken Sie auf 【▼】/【▲】Taste um Advanced Settings zu selektieren, drücken Sie dann 
auf【▼】/【▲】/【◄】/【►】Taste um zu selektieren. 

 

 
Colour Temp 
Passen Sie die Gesamtfarbe der Bilder an. Drücken Sie auf【▼ 】/【▲】 um Colour Temp. Zu 
selektieren. Drücken Sie auf【◄】/【►】 
um zu selektieren (Optional: Optional: Cool/Standard/Warm). 

 

Cool  
Standard 
Warm 

Produziert ein sanfter Blaustich 
Produziert ein lebhaftes Bild. 
Produziert ein rot gefärbtes Bild. 

 
Dynamic Contrast 
Passen Sie Bildkontrast an. Drücken Sie auf【▼ 】/【▲】um zu selektieren, dann auf【◄】/【►】um 
an zu passen. 
(Optional: On/Off). 

 

Noice Reduction 
Passen Sie Bildrauschen an. Drücken Sie auf【▼ 】/【▲】um zu selektieren, dann auf【◄】/【►】um 
an zu passen. 
(Optional: Off/Low/Medium/High). 

HINWEIS: Die nachstehenden Funktionen sind verfügbar, wenn Sie den User in Picture Mode 
selektieren. 

 

 
 

Brightness/Contrast/Colour/Tint/Sharpness/Backlight 
Drücken Sie auf 【▼ 】/【▲】um zu selektieren, dann auf 【◄】/【►】um an zu passen. 
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Brightness  
 
Contrast  
 
Colour  
Tint  
Sharpness 
Backlight 

Passen Sie die Lichtleistung des gesamten Bildes an, damit wird der dunkle 
Bereich des Bildes beeinflusst. 

Passen Sie die Lichtintensität des Bildes an, der Schatten des Bildes ist aber 
unveränderlich. 

 

Passen Sie die Sättigung der Farbe entsprechend Ihren Wünschen an. 
Passen Sie Farbdichte an.   
Passen Sie Bildschärfe an 
Passen Sie Bildhelligkeit an.  
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Sound Menu 
Sound 

 
1. Press ▼ / ▲ Taste um die Option zu selektieren die Sie im Sound Menu anpassen möchten 
2. Drücken Sie auf die Enter Taste um an zu passen. 

 
3. Hinterher auf Enter Taste drücken um zu speichern und zum vorigen Menü zurück zu kehren. 

 

 
 

Sound Mode 
Drücken Sie auf【▼ 】/【▲】Taste um Sound Mode zu selektieren, dann auf ◄】/【►】 Taste um 
zu selektieren (Optional: Standard/Music/Theater/User ). 
Hinweis: Drücken Sie auf SMODE um schnell Sound Mode zu selektieren. 

 
Standard  
 
Music  
 
Theater 
User 

 
Produziert ein ausgewogener Klang in allen 
Umgebungen 
Behält der ursprüngliche Klang. Gut für musikalische 
Programme. 
Verstärkt Höhen und Tiefen für ein reiches Klangerlebnis. 
Selektieren um Klangeinstellungen an zu passen. 

Surround Sound 
Drücken Sie auf ▼ 】/【▲】Taste um Surround Sound zu selektieren, dann auf【◄】/【►】Taste um 
On/Off zu wählen. 
. 

 
Speaker 
Drücken Sie auf【▼ 】/【▲】Taste um Speaker zu selektieren, dann auf【▼ 】/【▲】/【◄】/【►】 
Taste um an zu passen. 

 
 

AVL 
Dieses Item wird benutzt um Unterschiede zwischen Programmlautstärken automatisch zu 
reduzieren. 
Drücken Sie auf ▼ 】/【▲】Taste um AVL zu selektieren, dann auf 【◄】/【►】 Taste um ON/OFF zu 
wählen. 

 
 



15 

 

 

Advanced Settings 
Drücken Sie auf ▼ 】/【▲】Taste für Advanced Settings, dann auf ▼ 】/【▲】/【◄】/【►】 Taste 
um an zu passen.  
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Balance 
Passen Sie die linke und rechte Kanal-Ausgangsbalance an. 
Drücken Sie auf die ▼ 】/【▲】 Taste um Balance zu selektieren und dann auf die【◄】/【►】um an 
zu passen. 

 
Audio Description 
Selektieren Sie ON OFF. 

 
AD Volume 
Volumen Audio Description einstellen 

 
 

Channel Menu 
 

Channel-S2 
 

Selektieren Sie DVB-S unter Source . 
 

 
 

1. Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um die Option zu selektieren die Sie im Channel Menu anpassen 
möchten. 

 
2. Drücken Sie auf Enter um an zu passen. 

 
3. Nach der Anpassung, drücken Sie auf die Enter Taste um zu speichern und zum vorigen Menü zurück 

zu kehren. 
 

Antenna Setup 
Drücken Sie auf die【▼ 】/【▲】Taste um Antenna Setup, und dann auf 【◄】/【►】 Taste um zu 
selektieren. 

 

 
 

Antenna Setup 
Drücken Sie auf die 【▼ 】/【▲】Taste um Antenna Setup zu selektieren, dann auf【◄】/【►】 um 
zu selektieren. 
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Channel Type 
Drücken Sie auf die【▼ 】/【▲】Taste um Channel Type zu selektieren, drücken Sie dann auf 
die【◄】/【►】 Taste um zu selektieren (Optional: Free/Free+Scamble/Scamble ). 

 
Service Type 
Drücken Sie auf die 【▼ 】/【▲】Taste um Service Type zu selektieren, drücken Sie dann auf 
die【◄】/【►】 Taste um zu selektieren. (Optional: DTV/All/Radio). 

 
Scan Mode 
Drücken Sie auf die 【▼ 】/【▲】Taste um Scan Mode zu selektieren und dann auf die【◄】/【►】 
Taste um zu selektieren. (Optional: Blind Scan/Default/Network Scan). 

 
Auto Tuning 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um Auto Tuning zu selektieren und dann auf die Enter/► Taste zur 
Bestätigung. 

 

 
 
 

Channel-T2 
Selektieren Sie DTV unter Source. Selektieren Sie Air/Cable. 

 
Auto Scan 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um Auto Scan zu selektieren und dann auf die Enter/► Taste zur 
Bestätigung. 

 

 
Selektieren Sie DTV/DTV+ATV/ATV und drücken Sie auf ENTER um die 
Programme zu suchen. Zuerst DTV suchen, drücken Sie auf MENU um ATV 
suchen zu beenden. 
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Manual 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um Manual zu selektieren, dann auf die Enter/► Taste zur 
Bestätigung. 

 

 
 
 

Signal Information 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um Signal Information zu selektieren und dann auf die Enter Taste 
um Detailinfo zum Signal zu sehen. Nur verfügbar wenn es in DTV ein Signal gibt.  

 

 
 

Set CAM PIN Code 
Password eingeben, damit Sie das Passwort verschlüsselt sehen. 
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Time Menu 

 
Channel List 
Drücken Sie auf die ENTER Taste um Channel List zu selektieren und 
drücken Sie dann auf die ENTER 

Taste um Sub-Menu zu bestätigen 
 

Drücken Sie auf MENU um das Programm zu bearbeiten 
(verfügbare Funktion:Lock/Fav/Move/Delete) 

 
 

Time 

1. Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um die Option zu selektieren, die Sie im Time Menu anpassen möchten. 
 

2. Drücken Sie auf die Enter Taste um an zu passen. 
 

3. Nach Anpassung, drücken Sie auf die MENU Taste um zu speichern und um zum vorigen Menu 
zurück zu kehren. 

 

 
 

 
 

On Time 
Drücken Sie auf die【▼ 】/【▲】Taste um On Time zu selektieren und Standard Quelle, Standard Kanal 
und Standard Lautstärke einzustellen, die beim Einschalten des Fernsehgeräts auf dem Fernsehgerät angezeigt 
wird.  
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Drücken Sie auf 【▼ 】/【▲】/【◄】 /【 ►】um die Zeit einzustellen. 
 

 
 

Off Time 
Drücken Sie auf die【▼ 】/【▲】um Off Time zu selektieren um das Fernsehgerät zum eingestellten 
Zeitpunkt aus zu schalten. 
Drücken Sie auf 【▼ 】/【▲】/【◄】 /【 ►】um Zeit einzustellen. 

 

 
 

Sleep Timer 
Drücken Sie auf die 【▼ 】/【▲】um  Sleep Timer zu selektieren. 
(Optional: off,10min,20min,30min,60min,90min,120min,240min). 

 
OSD Timer 
Drücken Sie auf die 【▼ 】/【▲】um  OSD Timer zu selektieren. Drücken Sie auf 【◄】/【►】um zu 
selektieren. 
(Optional: Never,10S,20s,30s,60s). 

 

 
 

 
 
 

Auto Standby 
Drücken Sie auf die【▼ 】/【▲】Taste um Auto Standby zu selektieren, drücken Sie dann 
auf【◄】/【►】um zu selektieren. 
(Optional: Off, 3H, 4H, 5H). 
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System Menu 
 

System 
 

1. Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um die Option zu selektieren die Sie im System Menu anpassen möchten. 
 

2. Drücken Sie auf die Enter Taste um an zu passen. 
 

3. Nach Anpassung, drücken Sie auf die Enter Taste um zu speichern und um zum vorigen Menu 
zurück zu kehren. 

 
4.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Countr y 
Drücken Sie auf die【▼ 】/【▲】Taste um Countr y zu selektieren, drücken Sie dann auf 
【◄】/【►】um zu selektieren. 

 
Language 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um Language zu selektieren. Drücken Sie auf ◄ / ► um die 
Anzeigesprache zu selektieren. 

 
 

MENU Language 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um OSD Sprache zu 
selektieren 

 
Audio Language 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ um Primary Audio Language/Secondary Audio Language zu 
selektieren. Drücken Sie auf ◄ / ► um Audio-Sprache zu selektieren. 

 
Subtitle Language 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um Primary Subtitle Language/Secondary Subtitle 
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Language zu selektieren. Dann auf ◄ / ► um Subtitle Sprache zu selektieren 
 

Lock 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um Lock zu selektieren. Drücken Sie auf ◄ / ► um zu selektieren. 
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Parental Guidance 
Manche Programme eignen sich vielleicht nicht für Kinder. Eltern können ungeeignete Programme 
automatisch abschirmen, indem sie Parental Guidance einstellen. 
. 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um Parental Guidance zu selektieren. 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um zu selektieren: Off, 4,5,6,7...18.(Alter der Kinder) 

 

 
 

HDMI CEC 
Drücken Sie um die HDMI CEC Funktion einzustellen. 

 
Advanced Settings 

 
PVR&Time-Shift Setting 
Hearing Impaired 
Setup Wizard  
 
Store Mode 
Blue Screen 

PVR&Time Shift Funktion einstellen 
Programmbeschreibung zeigen. 
Erstinstallation eingeben um Einstellungen 
vorzunehmen.  
Store Mode aufrufen. 
ON/OFF der blaue Schirm. 

 
ÜBER TV Menu 

 
1. Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um die Option zu selektieren die Sie im About TV Menu anpassen 

möchten 
 

2. Drücken Sie auf die Enter Taste um an zu passen. 
 

3. Nach Anpassung, drücken Sie auf die Enter Taste um zu speichern und um zum vorigen Menu 
zurück zu kehren 
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System Information 
Drücken Sie auf die 【▼ 】/【▲】Taste um System Information zu selektieren, drücken Sie dann auf 
die ENTER Taste zur Bestätigung. 
Restore to Default 
Drücken Sie auf die【▼ 】/【▲】Taste um Restore to Default zu selektieren für Standard 
Einstellungen. 
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Drücken Sie auf die【▼ 】/【▲】Taste um Lock zu selektieren und auf  
【◄】/【►】um einzustellen (Standard Password: 0000). 

 

Set Password 
Drücken Sie auf die 【▼ 】/【▲】Taste um Set Password zu selektieren. 

 

 
 
 

Channel Lock 
Drücken Sie auf die【▼ 】/【▲】Taste um Channel Lock zu selektieren und drücken Sie auf die grüne 
Taste um den Kanal zu sperren/entsperren. 

 
Key Lock 
Selektieren um Keyboard zu sperren/entsperren. 
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PROGRAMM-LEITFADEN/USB RECORD 
 

EPG 
Drücken Sie auf die EPG Taste auf der Fernbedienung um zu selektieren. 

 

 
 

Info 
Drücken um Info zum Programm zu sehen. 

 
Record 
Drücken um Zeit für Aufnahme einzustellen. 

 
Remind 
Drücken um Zeit einzustellen an die Sie das Programm erinnern möchten und wechseln Sie zum 
eingestellten Zeitpunkt zum Programm.  

 

 
PVR 
Drücken Sie auf die PVR Taste auf Fernbedienung um zu selektieren. 

 
 

Drücken Sie auf die Play Taste um die Aufnahmedatei jetzt abzuspielen. 
 

    Stop, Aufnahme beenden, PVR verlassen .      Aufnahme pausieren 
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Drücken um schnell rückwärts zu spielen. Drücken um schnell vorwärts zu spielen 
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USB MODUS/MEDIENSPIELER 
Hinweis: Bevor Sie das USB Menu bedienen, USB Gerät anschließen, dann auf INPUT Taste drücken um Input Source auf USB 
einzustellen. Drücken Sie auf die ◄ / ► Taste um USB in Source Menu zu selektiere, dann auf Enter Taste drücken zur 
Bestätigung. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Drücken Sie auf die ◄ / ► Taste um die Option zu selektieren die 
Sie im USB Menu anpassen möchten, drücken Sie dann auf die 
【▼ 】/【▲】Taste um Datei zu selektieren und auf ENTER 
Taste zur Bestätigung. 

 
Foto 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um PHOTO im Hauptmenü zu selektieren, drücken Sie 
dann auf die Enter Taste zur Bestätigung.  
Drücken Sie auf die  ◄ / ► Taste um disk drive zu selektieren die Sie sehen möchten, dann 
auf Enter zur Bestätigung. 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um zum vorigen Menu zurück zu kehren. 

 
Letztes Foto sehen. 90°gegen Uhrzeigersinn 
 drehen. Nächstes Foto anhalten. 

 

90° im Uhrzeigersinn drehen. Nächstes Foto sehen. Liste sehen, die Sie spielen möchten. 
 

Fotos in heutiger Mappe wiederholen. Info in Bezug auf Foto sehen. 
 

Music 
 Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um MUSIC im Hauptmenü zu selektieren, drücken Sie 
dann auf Enter 
Drücken Sie auf die ◄ / ► Taste um drive disk zu selektieren die Sie sehen möchten, dann 
auf Enter drücken zur Bestätigung. 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um zum vorigen Menü zurück zu kehren. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wenn Sie die ausgewählte Option markieren, erscheint die Dateiinfo rechts. 
Drücken Sie auf CH+/- um zwischen File List und Player zu wechseln. 
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     Musik wiederholen.      Schnell rückwärts spielen.       Musik pausieren. 

Schnell vorwärts spielen. Kodierung Text selektieren. 
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Movie 
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um MOVIE im Hauptmenü zu selektieren, dann auf Enter 
zur Bestätigung. 

Drücken Sie auf die ◄ / ► Taste um die drive disk zu selektieren die Sie sehen möchten, 
dann auf Enter zur Bestätigung.  

Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um zum vorigen Menü zurück zu kehren. 

 
 

   Voriger Film sehen 

    Schnell rückwärts spielen. 

    Film pausieren. 
 

    Schnell vorwärts spielen 
 
 

Text 

    Nächster Film spielen 

     Bild-Maßstab einstellen. 

    Film wiederholen 

     Spielliste sehen. 
 

Info in Bezug auf Film sehen. 

 
Drücken Sie auf die ◄ / ► Taste um TEXT im Hauptmenü zu selektieren und drücken Sie 
dann auf die Enter Taste zur Bestätigung.  
Drücken Sie auf die ▼ / ▲ Taste um die drive disk zu selektieren die Sie sehen möchten, 
dann auf Enter zur Bestätigung.  
Drücken Sie auf die ▼ / ▲  Taste um zum vorigen Menü zurück zu kehren 

 
 
 
 
 
 
 

Wenn Sie die ausgewählte Option markieren, erscheint die Dateiinfo rechts. 
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HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN 
 

 
Allgemein Der Ton soll lauter sein. 

Ich möchte extra 
Lautsprecher 
anschließen  

Abhängig von TV-Modell und Verbindungen ist es möglich um den 
Fernseher mit einem externen Verstärker oder Surround Sound 
(abhängig von Anschlüssen / Eingängen am Gerät) zu verbinden, wie 
folgt 
1) Verbinden Sie ein COAX Kabel* vom COAX Ausgang des 
Fernsehers mit dem  COAX Eingang Ihres Verstärkers / Surround 
Systems. 
2) Verbinden Sie ein 3.55 mm Klinkestecker mit dem L/R Phonokabel 
von der Kopfhörerbuchse (falls vorhanden) mit Ihrem 
Verstärker/Surround Sound L/R Eingang. Bemerkung: Ton aus 
Lautsprecher Ihres Fernsehers ist dann deaktiviert. 
3) Auf ausgewählten Modellen könnte es möglich sein um einen 
SCART Input/Output Schalter mit einem extra L/R Phonokabel* mit 
dem SCART-Buchse und dem L/R Input Ihres Verstärkers/Surround 
Sounds zu verbinden.  
* Kabel und Schalter sind separat erhältlich. 

Allgemein Warum sind manche 
Optionen im Menü nicht 
verfügbar und sind sie 
ausgegraut? 

Manche Optionen sind nur verfügbar in bestimmten Sources, z.B. 
HDMI SCART. Sie sind nicht verfügbar in anderen Sources wo sie 
keine Wirkung haben.  

TV Ich habe Digital TV 
eingeschaltet, ich 
empfange aber nicht 
einige oder alle Kanäle 
und/oder die Kanäle die 
ich empfange werden 
beendet. 

1) Überprüfen ob Sie sich in einem Gebiet befinden das Digital TV 
empfangen kann. 
2) Überprüfen, dass Sie eine Antenne benutzen die ein gutes digitales 
Signal empfangen kann. In den meisten Fällen brauchen Sie eine 
Outdoor digital hi-gain wideband Antenne. In Gebieten mit 
hervorragender Digital TV Deckung, könnten Sie eine Loft-Antenne 
benutzen. Sie müssen dann wahrscheinlich auch ein Booster zwischen 
TV und TV Antennensteckdose verbinden. Um ein gutes digitales 
Signal zu empfangen, ist es leider nicht möglich um eine 
portable/Indoor Antennentyp zu vewenden 
             

      
TV Ich habe meinen Fernseher 

neu abgestimmt, wenn ich ihn 
aber ausschalte werden die 
Kanäle nicht gespeichert. 

Machen Sie eine Erstinstallation. Sehen Sie den Set-up Bereich in dieser 
Anleitung.  

VCRIDVD 
Recorder 

Ich habe den Fernseher mit 
meinem VCR oder DVD 
Recorder verbunden über 
Scart, er nimmt aber nicht auf 

Zusätzlich zur Verbindung über SCART, müssen Sie das Luftkabel der 
Wandsteckdose mit Ihrem VCR/DVD Recorder verbinden und ein 
anderes Luftkabel vom VCR/DVD Recorder mit Ihrem Fernseher. 

Game Consoles Ich habe mein PS3 über 
HDMI mit dem Fernseher 
verbunden, ich empfange 
aber keine Fotos oder Ton.  

1) Sicherstellen, dass die TV Source auf die von Ihnen verwendete 
HDMI-Source eingestellt ist (z.B. HDMI 1/2/314). 
2) Überprüfen ob Einstellungen auf PS3 mit Einstellungen in PS2 Anleitung 

übereinstimmen.  

USB Mode Ich habe eine USB 
Speicherkarte eingesteckt, 
aber der Fernseher erkennt sie 
nicht 

Sicherstellen, dass Ihre USB Speicherkarte formatiert ist für Typ FAT32. 

USB Mode Kann ich einen USB portable 
hard drive mit meinem 
Fernseher benutzen?  

Wenn Sie einen portable hard drive grösser als 32GB benutzen 
möchten, bitte darauf achten, dass es für das FAT32 Dateisystem 
formatiert ist, damit es auf diesem Fernsehgerät funktioniert. Windows 
XP/VISTA Computer können nur bis zu 32GB formatiert werden. Um 
größere hard drives zu formatieren benötigen Sie ein 
Softwareprogramm. Auf der Website finden Sie mehr Info. Achtung: 
Dieser EU-Empfänger ist vielleicht nicht kompatibel mit allen USB HDD 
Geräten am Markt erhältlich 

System Lock Ich habe das Passwort am 
Fernseher geändert, und 
habe es vergessen 

Es gibt ein Master Passwort 0000 für Zugang zum Fernseher Menü 
um das normale Passwort zurück zu setzen.  
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Technische Spezifikationen 
 
 
Kundentyp 43UHL2600 49UHL2600 55UHL2600 
 

43 " 

 
UHD 3840 x 2160 

49 " 

 
55 " 

200cd/m2 200cd/m2 230cd/m2 
1200:1  

16:9 
6000:1 4800:1 

8ms  8ms 6ms 

170/150 

941.184(H) × 529.416(V) 1087.7(H) × 617.8(V) 1087.7(H) × 617.8(V) 
Movie:  AVI,MPEG,MKV,RMVB 
Photo: JPG,JPEG 

Music: MP3,WAV 
Text: TXT 

3XHDMI,1XSCART, 
1 x SAT,1xANT 

1 x 3.5mm jack for earphone, 1 x Coax Audio output,AV(mini) ,YPbPr(mini) 

2×8W 

1 CI port – 1 USB port for Recording and Playback 

AC 100V〜240V〜50Hz / 60Hz， AC 100V〜240V〜50Hz / 60Hz， AC 100V〜240V〜50Hz / 60Hz， 
80W 120W 135W 

(<0,5W StandBy) (<0,5W StandBy) (<0,5W StandBy) 
 

971mm (W) x 620mm (H) 1105mm (W) x 706mm (H) 1243.7mm (W) x 781.3mm (H) 
x 95.6 mm (D) x 102.4 mm (D) x 97 mm (D) 

7.35kg 10.5kg 11kg 
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- 

 
Hinweis: Alle Fotos in dieser Anleitung dienen nur als Referenz, das tatsächliche Produkt kann 
von den Abbildungen abweichen 

Entsorgung 
 
 
 
 

Warnung! Dieses Logo auf dem Produkt bedeutet, dass das Recycling dieses Geräts im 
Rahmen der Richtlinie 2012/19/EU vom 4. Juli 201,  in Bezug auf Abfall von elektrischen 
und elektronischen Geräten (WEEE) fällt.  
Dieses Symbol bedeutet, dass benutzte elektrische- und elektronische Produkte nicht 
mit allgemeinem Hausmüll gemischt werden müssen. Für diese Produkte gibt es ein 
separates Sammelsystem.. 

 

Zur Entsorgung dieses Geräts, bitte nicht den normalen Mülleimer verwenden! 
 

Das Vorhandensein gefährlicher Substanzen in elektrischen- und elektronischen Geräten 
könnte im Zyklus der Wiederaufbereitung des Produkts potentielle Auswirkungen auf Umwelt und 
Gesundheit haben.  

 
Aus diesem Grund soll das Produkt, am Ende seines Lebens, nicht mit anderem                

nicht-recyceltem Abfall entsorgt werden. Benutzte elektrische- und elektronische Gerät müssen separat 
behandelt werden und in Übereinstimmung mit der Gesetzgebung die eine ordnungsgemäße Behandlung 
erfordert.  

 
Die örtlichen Behörden und Wiederverkäufer haben spezielle Verfahren für die 

Sammlung und das Recycling dieses Produktes entwickelt (bitte, erkundigen Sie sich bei den 
örtlichen Behörden für mehr Info). Sie sind verpflichtet, die von Ihren örtlichen Behörden 
eingerichteten selektiven Müllsammelsystem zu verwenden.  

 
 
 
Wenn das benutzte elektrische- oder elektronische Gerät Batterien oder Akkus enthält, müssen 

sie in Übereinstimmung mit den örtlichen Anforderungen entsorgt werden.  
 

Indem Sie dieses Produkt ordnungsgemäß entsorgen, tragen Sie dazu bei, dass der 
Abfall der notwendigen Behandlung, Verwertung und Wiederverwertung unterzogen wird, und 
so werden potenzielle, negative Auswirkungen auf Umwelt und Gesundheit die andernfalls 
durch unsachgemäße Handhabung von Abfällen entstehen könnten, verhindert. 
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	Der Fernseher soll mit einer Steckdose mit Schutzerdung verbunden werden.
	Wenn Sie nicht qualifiziert oder befugt sind, niemals versuchen den Netzstecker zu ersetzen. Sollten Sie ein Ersatz-Netzkabel erfordern, bitte nehmen Sie Kontakt mit dem Lieferanten auf.
	Der Fernseher niemals benutzen, wenn es beschädigt ist.
	Stellen Sie den Fernseher immer auf eine ebene Oberfläche, damit es keinen starken Vibrationen ausgesetzt wird.
	Niemals Handys, Lautsprecher, oder sonstige Geräte die magnetische oder Funkstörungen verursachen in der Nähe des Fernsehers hinstellen. Wenn eine Störung offensichtlich ist, versetzen Sie dann den Fernseher.
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